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FR LONGE A ABSORBEUR D’ENERGIE (conforme EN355).-

AN203100CC: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 1 M + 2 AM002

AN203200CC: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 2 AM002

AN203200CD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM022 + AM002

AN205200AD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022

AN205200BD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM025 + 1 AM022

AN205200CC: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 2 AM002

AN205200CD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022

AN208200CD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE CORDE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022

AN209CC: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE AVEC SANGLE NOSHOCK -2 M

AN209CD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE AVEC SANGLE NOSHOCK -2 M

AN213100CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 1 M + 2 AM022 + 1 AM002

AN213200CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 2 AM022 + 1 AM002

AN213200CCC: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 3 AM002

AN213200ADD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022

AN215200ADD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022

AN215200BDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022

AN215200CCC: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 3 AM002

AN215200CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022

AN218200ADD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE CORDE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022

AN218200BDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE CORDE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022

AN218200CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE CORDE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022

AN219ADD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022

AN219CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE AVEC DOUBLE LONGE SANGLE NOSHOCK 2 M

AN2190D200CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 + 1 ANNEAU D
Instructions d'emploi: Cette notice doit étre traduite (selon la réglementation en vigueur), par le revendeur, dans la langue du pays ou
I'équipement est utilisé. Cette notice doit étre lue et comprise par I'utilisateur avant d’utiliser I'EPI. Les méthodes d’essais décrites dans
les normes ne représentent pas les conditions réelles d’utilisation. Il est alors important d’étudier chaque situation de travail et que chaque
utilisateur soit parfaitement formé aux différentes techniques afin de connaitre les limites des différents dispositifs. L'utilisation de cet EPI
est réservée a des personnes compétentes ayant suivi une formation appropriée ou opérant sous la responsabilité immédiate d'un
supérieur compétent. La sécurité de I'utilisateur dépend de I'efficacité constante de I'EPI, de sa résistance et de la bonne compréhension
des consignes de cette notice d'utilisation. Le produit doit étre utilisé uniquement par une personne formée et compétente pour son
utilisation en toute sécurité. Il faut s'assurer que I'état de santé de I'utilisateur n'affecte pas sa sécurité pendant I'utilisation normale de
I'équipement ou en cas d'urgence. En cas de doute, consulter un médecin. L'utilisateur est personnellement responsable de toute
utilisation de cet EPI qui ne serait pas conforme aux prescriptions de cette notice et en cas de non-respect des mesures de sécurité
applicables a I'EPI énoncées par cette notice. L'utilisation de cet EPI est réservée a des personnes en bonne santé, certaines conditions
médicales pouvant affecter la sécurité de I'utilisateur, en cas de doute contacter un médecin. Respecter strictement les consignes
d'utilisation, de vérification, d’entretien et de stockage. Ce produit est un systéme antichute global (EN363) dont la fonction est de
minimiser le risque de blessure corporelle lors de chutes. Dans un systéme d’antichute complet (EN363), le point d’ancrage doit étre
relié aux points d'accrochage de I'équipement d'arrét de chute : A, A/2 du harnais (EN361) via un systeme de liaison. Le harnais
d’antichute (EN361) est le seul dispositif de préhension du corps qu'il soit permis d’utiliser dans un systeme d'arrét de chute. Il doit étre
relié au systéme antichute par l'intermédiaire de connecteurs (EN362). Avant toute utilisation, se reporter aux recommandations
d'utilisation de chaque composant du systéeme. Dans ces cas, respecter les consignes décrites dans la notice d'utilisation qui leur sont
propres. La documentation fournie avec chaque produit doit étre conservée indéfiniment par 'utilisateur. Absorbeur : =Cet absorbeur
d'énergie est fourni avec une longe intégrée (EN354). Il est relié a un point d’'accrochage d'un harnais (EN361) par un connecteur
(EN362) par I'extrémité de I'absorbeur d'énergie. Il est relié au point d'ancrage (EN795) de la structure par un connecteur (EN362) par
I'extrémité de la longe. L'absorbeur d'énergie est équipé d'une longe qui peut étre : soit une sangle, soit une corde toronnée, soit une
corde tressée. L'absorbeur d'énergie peut étre équipé de connecteurs différents (EN362). Dans ce cas, respecter les consignes décrites
dans la notice d'utilisation qui lui est propre. = MISE EN PLACE ET/OU REGLAGES : (A) Le dispositif d'arrét de chute se compose
d'une longe simple ou double et d'un absorbeur d'énergie. Lorsqu’il est accroché au point d'ancrage situé au-dessus de I'utilisateur,
I'absorbeur d'énergie double permet de faire de grands déplacements verticaux et horizontaux par accrochages et décrochages
successifs des crochets aux divers points d'ancrage. AN205, AN208, AN218, AN209 : L'absorbeur d'énergie est constitué d'une sangle
a déchirure repliée et cousue, protégée par une gaine textile. =Longueurs : (voir tableau des références) La longueur totale d'un dispositif
comprenant un absorbeur d'énergie et une longe doit inclure : absorbeur d'énergie + longe + extrémités manufacturées+ connecteurs
de chaque extrémités. Cette longueur ne doit pas dépasser 2 m. = MISE EN PLACE ET/OU REGLAGES : (B) Il est recommandé
d’attribuer un absorbeur d’énergie a chaque utilisateur. Cet EPI ne peut étre utilisé que par une seule personne a la fois. / /Le dispositif
d'arrét de chute doit étre accroché a un point d'ancrage situé au-dessus de I'utilisateur (résistance minimum : 12 kN (EN795)). Le dispositif
d'arrét de chute doit etre accroché a un point d'accrochage sternal ou dorsal du harnais. Ne jamais enlever le film thermoplastique (ou
la gaine textile) entourant I'absorbeur d’énergie. Pendant l'utilisation, vérifier régulierement les éléments de bouclage et de réglage
et/ou de fixation. Pendant I'utilisation, I'ensemble du dispositif ne doit pas étre en contact avec : des éléments tranchants, arétes vives
et structures de faible diamétre, huiles, produits chimiques agressifs, flammes, métal chaud, tous types de conducteurs électriques ...
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Prévoir éventuellement une gaine de protection. Pour des raisons de sécurité et avant chaque utilisation, vérifier : que les connecteurs
(EN362) sont fermés et verrouillés / que les consignes d'utilisation décrites pour chacun des éléments du systéme soient respectées /
que la disposition générale de la situation de travail limite le risque de chute, la hauteur de chute et le mouvement pendulaire en cas de
chute. / que le tirant d’air soit suffisant (espace libre sous les pieds de [l'utilisateur) et qu'aucun obstacle ne vienne perturber le
fonctionnement normal du systéme d'arrét de chute. (3) (voir tableau des références) il est indispensable pour la sécurité de vérifier
I'espace libre requis sous I'utilisateur sur le poste de travail avant chaque utilisation, de sorte que, en cas de chute, il n'y ait aucune
collision avec le sol ou tout obstacle dans le trajet de la chute. Le tirant d'air dépend de plusieurs facteurs, mais sans s’y limiter, il
comprend : - La déflexion maximale du dispositif d’ancrage. - La déflexion maximale des connecteurs. - L’élongation du systéme de
liaison. - L'étirement maximal du dispositif de préhension du corps. - L’'emplacement du point d’ancrage par rapport a I'endroit ou
I'utilisateur est positionné au moment de la chute. - La taille de I'utilisateur. De plus, une distance de sécurité de 1 m est ajoutée pour
obtenir la valeur du tirant d’air. Pour les différents facteurs, se reporter aux recommandations d’utilisation de chaque composant du
systeme. AN205, AN208, AN209 (EN355) : L’élongation du systéme de liaison. = Valeur H (voir tableau des références) Assurez-
vous que le tirant d’air approprié subsiste afin d'éviter toute collision au sol ou sur d’autre objets dans le cas d'une chute. Prévoir une
distance de sécurité par rapport au sol et aux lignes électriques ou zones présentant un risque électrique. ATTENTION ! Il est essentiel
pour votre sécurité que le travail soit effectué de maniére a réduire au minimum le risque de chute ainsi que la hauteur de chute. » Sauf
indication contraire, le dispositif d'arrét de chute ne doit pas étre utilisé en configuration " UTILISATION A L'HORIZONTALE " (voir tableau
des références). AVERTISSEMENTS : Le point d’ancrage du dispositif doit toujours étre situé au-dessus ou au méme niveau que la
surface de travail. Le point de fixation doit étre situé au-dessus de I'utilisateur et le travail doit étre effectué de maniére a réduire a la fois
le risque de chutes et la distance de chute. @ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES (voir tableau des références) : - Matiéres : (PART4).
= ANALYSE DE RISQUES : Risques contre lesquels I'EPI est destiné a protéger couverts par une norme EN harmonisée : EN355:
Le dispositif est un équipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur : il protége I'utilisateur contre ce risque uniquement
lorsqu'il est utilisé dans un systéme antichute complet (EN363), qui limite le pic de charge lors d'une chute a 6 kN. L'utilisation de ces
EPIs est réservée a des personnes compétentes ayant suivi une formation appropriée ou opérant sous la responsabilité immédiate d'un
supérieur compétent, par conséquent les mauvaises utilisations sont réduites au minima. Risques contre lesquels I'EPI est destiné a
protéger non couverts par une norme EN harmonisée »Montage a I'envers. Solution : il faut mettre le c6té absorbeur sur le c6té harnais.-
Limites d'utilisation: Avant toute opération mettant en ceuvre un EPI, mettre en place un plan de sauvetage afin de faire face a toute
urgence susceptible de survenir pendant I'opération. m DUREE DE VIE : Produits en textile ou contenant des éléments en textile (harnais,
ceintures, absorbeurs d’énergie etc...) : durée de vie maximale 10 ans a partir de la date de fabrication. » La durée de vie est donnée
a titre indicatif. Les facteurs suivants peuvent la faire varier fortement : - Non-respect des instructions du fabricant pour le transport, le
stockage et I'utilisation /- Environnement de travail « agressif » : atmosphére marine, chimique, températures extrémes, arétes coupantes
... I- Usage particulierement intensif /- Choc ou contrainte importants /- Méconnaissance du passé du produit. =Attention : ces facteurs
peuvent causer des dégradations invisibles a I'ceil nu. » Attention : certaines conditions extrémes peuvent réduire la durée de vie a
quelques jours. En cas de doute, écarter systématiquement le produit pour lui faire subir soit : - une révision / - une destruction. En cas
de doute ou si le dispositif a servi a arréter une chute, il doit étre immédiatement retiré de la circulation et doit étre retourné au fabricant
ou a toute personne compétente et mandaté par celui-ci. La durée de vie ne se substitue pas a la vérification périodique (a minima
annuelle) qui permettra de juger de I'état du produit. == POUR CONNAITRE VOTRE CENTRE DE REVISION ANNUELLE, CONSULTER
WWW.DELTAPLUS.EU. Toute modification ou adjonction ou réparation de I'EPI ne peut étre faite sans accord préalable du fabricant et
sans utilisation de ses modes opératoires. |l est interdit de rajouter ou de remplacer un quelconque composant. Ne pas utiliser hors du
domaine d'utilisation défini dans les instructions d’emploi. Le fabricant ne peut étre tenu responsable de tout accident direct ou indirect
survenu a la suite d’'une modification ou d'une utilisation autre que celle prévue dans cette notice. Ne pas utiliser cet équipement au-dela
de ses limites. Afin de s’assurer de son état de fonctionnement et donc de la sécurité de I'utilisateur, le produit doit étre systématiquement
vérifié : =1/ en inspectant visuellement les points suivants : Etat de la sangle ou de la corde : pas d'effilochage, pas d'amorce de coupure,
pas de dommage visible aux coutures, pas de brilure et pas de rétrécissement inhabituel. / Etat des coutures et des fixations : pas de
dommage visible. / Etat des parties métalliques : pas d'usure, pas de déformation, pas de corrosion ni d'oxydation. /Etat général :
rechercher toute dégradation éventuelle due aux rayons ultra-violets et autres conditions climatiques. / Fonctionnement et verrouillage
corrects des connecteurs / Les conditions particuliéres telles que I'humidité, la neige, la glace, la boue, la saleté, la peinture, les huiles,
la colle, la corrosion, I'usure de la sangle ou de la corde, etc..., peuvent réduire considérablement le fonctionnement du dispositif d'arrét
de chute. =2/ dans les cas suivants : avant et pendant utilisation / en cas de doute / en cas de contact avec des produits chimiques,
solvants ou combustibles qui pourraient affecter le fonctionnement. / s'il a été soumis a des contraintes lors d'une chute précédente. / au
minimum tous les douze mois par le fabricant ou une organisation compétente, mandatée par celui-ci. = EXAMEN PERIODIQUE de
I'EPI : Un examen doit étre réalisé au minimum tous les douze mois par le fabricant ou une organisation compétente, mandatée par
celui-ci. Cette vérification trés importante est liée au maintien et a I'efficacité de I'EPI et donc a la sécurité de I'utilisateur. Cette vérification
doit étre réalisée dans le respect strict des modes opératoires d’examen périodique du fabricant. Un document écrit autorisant la
réutilisation doit étre obtenu lors de cette vérification pour pouvoir réutiliser I'EPI. Ce document précisera que la sécurité de I'utilisateur
est liée au maintien de I'efficacité et a la résistance de I'équipement. Remplacer I'EPI si nécessaire. Conformément a la réglementation
européenne, la fiche d’identification doit étre remplie avant la premiere utilisation du produit puis mise a jour et conservée avec le produit
ainsi que le mode d’emploi par I'utilisateur. La lisibilité des marquages doit étre vérifiée périodiquement. =AVERTISSEMENTS : La
sécurité de I'utilisateur dépend de I'efficacité constante de I'EPI, de sa résistance et de la bonne compréhension des consignes de cette
notice d’utilisation. Toute surcharge statique ou dynamique est susceptible d’endommager I'EPI. Le poids de I'utilisateur incluant ses
vétements et son équipement ne doit pas dépasser le poids maximum indiqué sur I'antichute. » AVERTISSEMENTS : En cas de contact
avec des produits chimiques, solvants ou combustibles qui pourraient affecter le fonctionnement, mettre le dispositif d'arrét de chute hors
service. Le faire controler et réviser avant toute nouvelle utilisation. » AVERTISSEMENTS : Ne pas utiliser un dispositif d'arrét de chute
ayant arrété une chute. Il est dangereux de créer son propre systéme antichute car chaque fonction de sécurité peut interférer sur une
autre fonction de sécurité. Toute modification ou adjonction ou réparation de I'EPI ne peut étre faite sans accord par écrit préalable du
fabricant et sans utilisation de ses modes opératoires. Ne pas utiliser hors du domaine d'utilisation défini dans les instructions d’emploi,
ni au-dela de ses limites. Le fabricant ne peut étre tenu responsable de tout accident direct ou indirect survenu a la suite d’'une
modification ou d'une utilisation autre que celle prévue dans cette notice. =Température de I'environnement de travail : -20°C / +50°C.
» Certains EPI ont été testés avec une contrainte de masse supérieure de 40 % / 50 % aux exigences normatives (a 140 kg / 150 kg)
, voir marquage produit. = PART 2: RECORD CARD :EXAMEN PERIODIQUE de I'EPI : 1/Référence du produit 2/Entreprise 3/Nom
de Il'utilisateur 4/le numéro de lot,/N° de série 5/Date de production 6/Date de 1ere utilisation 7/Date d'achat 8/Date d'inspection
9/Commentaires 10/Date de prochaine inspection 11/Nom & Tampon & Signature 12/Type Equipements de protection individuelle
13/LONGE A ABSORBEUR D’ENERGIE (conforme EN355). 14/La fiche d'identification doit &tre remplie avant la premiere utilisation du
produit, puis mise a jour et conservée par I'utilisateur. Toutes utilisations autres que celles décrites dans la notice sont a exclure. 15/La
périodicité des contréles doit respecter les réglementations nationales et en tout cas un contrdle doit étre effectué au moins une fois par
an. La documentation fournie avec chaque produit doit étre conservée indéfiniment par I'utilisateur. Instructions stockage/nettoyage:
= Pendant le transport et le stockage : /- conserver le produit dans son emballage /-éloigner le produit de tout objet coupant, abrasif, etc...
/ tenir le produit éloigné de : rayons du soleil, la chaleur, flammes, métal chaud, huiles, produits pétroliers, produits chimiques agressifs,
acides, colorants, solvants, arétes vives et structures de faible diamétre. Ces éléments peuvent affecter les performances du dispositif
d'arrét de chute. Stockage au sec et au propre, dans I'emballage d'origine a I'abri de la lumiére, du froid, de la chaleur et de I'humidité et
a température ambiante. ENTRETIEN ET STOCKAGE: Nettoyer a I'eau et au savon, essuyer avec un chiffon et suspendre dans un
local aéré afin de laisser sécher naturellement et a distance de tout feu direct ou source de chaleur, de méme pour les éléments ayant
pris I’humidité lors de leur utilisation. Ne pas utiliser d’eau de javel, de détergents agressifs, de solvants, d’essence ou de colorants,
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ces substances pouvant affecter les performances du produit. = Les parties métalliques seront essuyées avec un chiffon imbibé d’huile
de vaseline. L’eau de javel et les détergents sont rigoureusement prohibés. = Nettoyer la sangle uniquement avec un détergent doux. =
Stocker aprés nettoyage, a I'abri de la lumiére dans un endroit sec et aéré. Garder les instructions d'utilisation avec le produit ou dans
un endroit sécurisé prévu a cet effet.

EN LANYARD WITH SHOCK ABSORBER (according to EN355).-

AN203100CC: 1-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 2 AM002
AN203200CC: ENERGY ABSORBER WITH LANYARD 2 M + 2 AM002

AN203200CD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM022 + AM002
AN205200AD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 1 AM022
AN205200BD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 1 AM022
AN205200CC: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 2 AM022
AN205200CD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 1 AM022
AN208200CD: 2-M ROPE ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 1 AM022
AN209CC: 2-M NOSHOCK LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER

AN209CD: 2-M NOSHOCK LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER ABS DOUB
AN213100CDD: 1-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 2 AM022 + 1 AM002

AN213200CDD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 2 AM022 + 1 AM002
AN213200CCC: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 3 AM002

AN213200ADD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 2 AM022
AN215200ADD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 2 AM022
AN215200BDD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 2 AM022
AN215200CCC: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 3 AM002

AN215200CDD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM022
AN218200ADD: 2-M DOUBLE ROPE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 2 AM022
AN218200BDD: 2-M DOUBLE ROPE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 2 AM022
AN218200CDD: 2-M DOUBLE ROPE ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM022

AN219ADD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 2 AM022

AN219CDD: 2-M NOSHOCK DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER

AN2190D200CDD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM022, 1 D-RING

Use instructions: This manual must be translated (according to regulations) by the dealer, in the language of the country where the
equipment is used. This manual must be read and understood by the user before using the PPE. The test methods described in the
standards do not represent actual usage conditions. It is therefore important to study each work situation and that each user is fully
trained in different techniques in order to know the limits of the various devices. The use of this PPE is restricted to qualified persons
properly trained or working under the direct responsibility of a competent superior. The user's safety depends on the continuing efficacy
of the PPE, its strength and the proper understanding of the instructions in this manual. The product shall be used only by a person
trained and competent in its safe use. There must be ensured that medical conditions of the user do not affect his safety during normal
use of the equipment or in case of emergency. In case of doubt, consult the doctor. The user is personally responsible for any use of this
PPE which does not comply with the requirements of this manual and in the case of non-compliance with the security measures applicable
to PPE specified by this manual. The use of this PPE is restricted to persons in good health, certain medical conditions may affect the
safety of the user, in case of doubt contact a physician. Adhere strictly to the instructions for use, verification, maintenance and storage.
This product is from a comprehensive fall protection system (EN363), whose function is to minimize the risk of body injury from falls. In
a complete fall arrest system (EN363), the anchor point must be connected to the anchor points for fall arrest equipment: A, A/2 of the
harness (EN361) via a link system. The fall arrest harness (EN361) is the only body grip to be allowed for use with a fall arrest system.
It must be connected to the fall arrest system by connectors (EN362). Before any use, refer to the recommendations for use for each
component of the system. In these cases, follow the instructions described in their own manual. The documentation supplied with each
product must be kept indefinitely by the user. Absorber : =This shock absorber is provided with an integrated lanyard (EN354). It is
connected to the anchorage point of a harness (EN361) by a connector (EN362) by the end of the shock absorber. It is connected to the
anchorage point (EN795) of the structure through a connector (EN362) by the end of the lanyard. The shock absorber is equipped with
a lanyard which can either be a strap or a stranded rope or a braided rope. The shock absorber may be fitted with different connectors
(EN362). In these cases, follow the instructions described in their own manual. = DONNING AND/ OR ADJUSTMENTS: (A) The fall
arrest device comprises a single or double lanyard and an shock absorber. When attached to the anchor point above the user, the dual
shock absorber enables large vertical and horizontal movements by successive clashes and stalls of the hooks with the various anchor
points. AN205, AN208, AN218, AN209 : The shock absorber comprises a folded and sewn tear strap, protected by a textile sheath.
*Lengths: (See reference table) The total length of a device comprising an shock absorber and a lanyard must include: shock absorber
+ lanyard + manufactured ends + connectors for each of the ends. This length should not exceed 2 m. = DONNING AND/ OR
ADJUSTMENTS: (B) It is recommended to assign an shock absorber to each user. This PPE can only be used by one person at a
time. / / The fall arrest system will be attached to an anchorage point above the user (minimum resistance: 12 kN (EN795)). The fall
arrest system shall be attached to a sternal or dorsal attachment point of the harness. Never remove the thermoplastic film (or the textile
sheath) surrounding the shock absorber. During operation, regularly check the closing and adjustment and/ or fastening elements. During
use, the overall system must not be in contact with: cutting elements, sharp edges and structures of small diameter, oils, harsh chemicals,
fire, hot metal, all types of electrical conductors... May provide a protective sheath. For safety reasons and before each use, check: that
the connectors (EN362) are closed and locked / that the operating instructions described for each component of the system are met /
that the general disposition of the work situation reduces the fall risk, the drop height and the pendulum movement in the case of a fall. /
that the vertical clearance is sufficient (free space beneath the feet of the user) and no obstacles disrupt the normal functioning of the fall
arrest system. (3) (See reference table) it is essential for safety to verify the free space required beneath the user at the workplace
before each occasion of use, so that, in the case of a fall, there will be no collision with the ground or other obstacle in the fall path. The
vertical clearance depends on different factors, but not limited to, it includes: - The maximum deflection of the anchorage device. - The
maximum deflection of the carabiners. - The elongation of the linking system. - The maximum stretch of the body supporting device. -
The anchorage location relative to where the user is when a fall occurs. - The height of the user. Additionally, a safety distance of 1 m
is added to obtain the vertical clearance value. For the different factors, refer to the recommendations for use for each component of the
system. AN205, AN208, AN209 (EN355) : The elongation of the linking system. = H value (See reference table) Ensure that proper fall
clearance exists in order to prevent striking ground or other objects in the event of a fall. Provide a safe distance from the ground and
the power lines or areas with an electrical hazard. WARNING ! It is essential for your safety that work is carried out in a manner so as
to minimize the risk of falls as well as the height of the fall. » Unless otherwise indicated, the fall arrest device must not be used in the
"HORIZONTAL USE" configuration (See reference table). WARNINGS: The device's anchorage point must always be located above or
level with the work surface. The attachment point must be located above the user and the work carried out in such a way, as to minimize
both the potential for falls and potential fall distance. m TECHNICAL CHARACTERISTICS (See reference table) : - Materials : (PART4).
=> RISK ANALYSIS : Risks against which the PPE is intended to protect covered by a harmonized EN standard : EN355: The device is
a personal protective equipment against falls from a height: it protects the user against this risk only when it used in a complete fall arrest
system (EN363), which limit the peak of load during a fall to 6 kN. The use of these PPE is reserved for competent persons who have
received appropriate training or who are operating under the immediate responsibility of a competent supervisor, therefore the misuses
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is reduced to a minimum. Risks against which the PPE is intended to protect not covered by a harmonized EN standard »Mounting
upside down. Solution: put the absorber side on the harness side.- Usage limits: Before any PPE implementation operation, set up a
rescue plan to deal with any emergency that may occur during the operation. m SHELF LIFE : Textile products or those containing textile
elements (harnesses, belts, shock absorbers etc...): maximum life of 10 years from date of manufacture. » The shelf life is given as an
indication. The following factors can cause it to vary greatly: -Non-compliance with the manufacturer's instructions for transport, storage
and use /-"Aggressive" work environment: marine atmosphere, chemicals, extreme temperatures, sharp edges... /-Particularly intensive
use /-Shock or significant constraint /-Disregard for the product item's history. =Warning: these factors can cause damage invisible to the
naked eye. P Warning: certain extreme conditions can shorten the shelf life by a few days. If in doubt, always remove the product for
it to undergo either: - a review / - destruction. In the case of doubt or if the device was used to stop a fall, it must be immediately withdrawn
from use and returned to the manufacturer or any competent person appointed by them. The shelf life is not a substitute for periodic
verification (minimum annually) which will assess the condition of the product. = TO FIND YOUR LOCAL ANNUAL REVIEW CENTRE,
VISIT WWW.DELTAPLUS.EU. No modification or addition or repair of the PPE may be made without prior written consent from the
manufacturer nor without using their procedures. Existing components must not be replaced nor must other components be added. Do
not use beyond the area of use defined in the instructions for use. The manufacturer cannot be held liable for any direct or indirect
accident after a modification or use other than that provided in this manual. Do not use this equipment beyond its limits. To ensure its
working condition and therefore the safety of the user, the product must be checked systematically: =1 / visually inspect the following
points: State of the strap or rope: no fraying, no boot cut, no visible damage at seams, no burning and no unusual narrowing. / Condition
of seams and fasteners: no visible damage . / Condition of the metal parts: no wear, no deformation, no corrosion or oxidation. /General
condition: look for any possible damage due to ultraviolet radiation and other climatic conditions / Correct operation and locking of
connectors . / Specific conditions such as humidity, snow, ice, mud, dirt, paint, oil, glue, corrosion, wear of the strap or rope, etc..., can
significantly reduce the operation of the fall arrest device. =2/ in the following cases: Before and during use / if in doubt / In the case of
contact with chemicals, solvents or fuels that could affect operation. / If it has been subjected to stress during a previous fall. / At least
every twelve months by the manufacturer or a competent organization, mandated by them. == PERIODIC REVIEW of PPE: An
examination must be performed at least every twelve months by the manufacturer or a competent organization, mandated by them. This
very important check is related to the maintenance and efficacy of the PPE and hence the user's safety. This check must be carried out
in strict compliance with the manufacturer's periodic examination procedures. A written document authorising reuse should be obtained
during this audit in order to reuse the PPE. This document will clarify that the user's safety is linked to maintaining the efficiency and
resistance of the equipment. Replace the PPE if necessary. In accordance with European regulations, the identification form must be
completed prior to the first use of the product and then updated and kept with the product as well as the manual by the user. The
readability of the product labelling must be checked periodically. *WARNINGS: The user's safety depends on the continuing efficacy of
the PPE, its strength and the proper understanding of the instructions in this manual. Any static or dynamic overload may damage the
PPE. The weight of the user, including his clothing and equipment must not exceed the maximum weight indicated on the fall arrest. »
WARNINGS: In the case of contact with chemicals, solvents or fuels that could affect the operation, take the fall arrest device out of
service. Have it inspected and revised before use. » WARNINGS: Do not use a fall arrest equipment which stopped a fall. It is dangerous
to create your own personal fall protection system as each safety function may interfere with another safety function. No modification or
addition or repair of the PPE may be made without prior written consent from the manufacturer without using their procedures. Do not
use beyond the scope of use defined in the usage instructions, nor beyond its limits. The manufacturer cannot be held liable for any direct
or indirect accident after a modification or use other than that provided in this manual. =Temperature of working environment : -20°C /
+50°C. » Some of these PPE have been tested with a mass constraint 40% / 50% higher than the standard requirements (at 140 kg /
150 kg) , see product marking. = PART 2: RECORD CARD :PERIODIC REVIEW of PPE: 1/Reference of the product 2/Company
3/User Name 4/The batch number,/Serial N° 5/Date of manufacturing 6/Date of 1st Use 7/Purchase date 8/Date of inspection
9/Comments 10/Date of next inspection 11/Name & Stamp & Signature 12/Type Personal protective equipment 13/LANYARD WITH
SHOCK ABSORBER (according to EN355). 14/The record card must be completed by the user before the product is first used, then
regularly updated and kept. To be exclusively used as described in the product user instructions. 15/The frequency of inspections must
comply with national regulations and in any case an inspection must be performed at least once a year. The documentation supplied with
each product must be kept indefinitely by the user. Storage/Cleaning instructions: = During transport and storage: - keep the product
in its packaging /-keep the product away from any sharp, abrasive, objects etc... / Keep the product away from sunlight, heat, flames, hot
metal, oil, petroleum products, harsh chemicals, acids, dyes, solvents, sharp edges and structures of small diameter. These items can
affect the performance of the fall arrest device. Store the equipment dry and clean in its original packing, away from light, cold, heat and
humidity and at ambient temperature. SERVICING AND STORAGE: Clean with soap and water, wipe with a cloth and hang in a ventilated
area to dry naturally away from any direct fire or source of heat, even for items that got wet during use. Do not use bleach, harsh
detergents, solvents, gasoline or coloring, these substances can affect the performance of product. = The metal parts are wiped with a
cloth soaked in vaseline oil. Bleach and detergents are strictly prohibited. = Clean the strap with a soft detergent only. = Storage after
cleaning, away from light in a dry and ventilated place. Keep the user instructions with the product or in a safe place. ES CORREA AL
ABSORBEDOR DE ENERGIA (en conformidad con EN355).- AN203100CC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA
DE 1 M + 2 AMO002 AN203200CC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 2 AM002 AN203200CD:
ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM022 + AM002 AN205200AD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE
ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN205200BD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1
AMO025 + 1 AMO022 AN205200CC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 2 AM022 AN205200CD:
ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200CD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE
ENERGIA CUERDADE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN209CC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA NOSHOCK DE
2 M AN209CD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA NOSHOCK DE 2 M AN213100CDD: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 1 M + 2 AM022 + 1 AM002 AN213200CDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE
ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 2 AM022 + 1 AM002 AN213200CCC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE
CINCHA DE 2 M + 3 AM002 AN213200ADD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AMO10 + 2
AM022 AN215200ADD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHADE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 AN215200BDD:
ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN215200CCC: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 3 AM002 AN215200CDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA
DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN218200ADD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CABESTRO EN
CUERDA DE 2 M + 1 AMO10 + 2 AM022 AN218200BDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CABESTRO EN
CUERDADE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN218200CDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CUERDADE 2 M + 1
AMO002 + 2 AM022 AN219ADD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022
AN219CDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA NOSHOCK DE 2 M AN2190D200CDD: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 + 1 ANILLO D Instrucciones de uso: Esta informacion
debe ser traducida (segun la reglamentacion en vigencia) por el revendedor al idoma del pais donde el equipo se utiliza. Esta informacion
debe ser leida y comprendida por el usuario antes de utilizar el EPI. Los métodos de pruebas descritas en las normas no representan
las condiones reales de uso, por lo cual es importante estudiar cada situacion de trabajo y que cada usuario esté perfectamente formado
en las distintas técnicas para conocer los limites de los diferentes dispositivos. El uso de este EPI esta reservado a personas
competentes, que tengan una formaciéon adecuada o que trabajen bajo la inmediata responsabilidad de un superior competente. La
seguridad del usuario depende de la eficacia constante del EPI, de su resistencia y de la correcta comprensién de las consignas de este
manual sobre su uso. El producto debe ser usado Unicamente por personal entrenado y competente en su uso seguro. Debe asegurarse
que las condiciones médicas del usuario no afecten su seguridad durante el uso normal del equipo o en caso de emergencia. En caso
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de duda, consultar con un médico. El usuario es personalmente responsable de cualquier uso del EPl que no se ajuste a las
prescripciones de este manual y también en el caso en que no se respeten las medidas de seguridad aplicables al EPI y que figuran en
esta informacién. El uso de este EPI esta reservado a personas con buena salud, dado que ciertas condiciones médicas pueden afectar
la seguridad del usuario, en caso de dudas, consultar con un médico. Respetar estrictamente las consignas de uso, de verificacion, de
mantenimiento y de almacenamiento. Este producto es un sistema anticaidas completo (EN363) disefiado para minimizar el riesgo de
lesiones personales en caso de caida. En un sistema anticaidas completo (EN363), el punto de anclaje debe conectarse a los puntos
de enganche del equipo anticaidas: A, A/2 del arnés (EN361) mediante un sistema de union. El arnés anticaidas (EN361) es el unico
dispositivo dispositivo de prension del cuerpo que se permite utilizar en un sistema de detencion de caida. Debe ajustarse al sistema
anticaidas por medio de conectores (EN362). Antes del uso es necesario leer las recomendaciones de uso de cada componente del
sistema. Para esos casos, respetar las correspondientes consignas del manual del usuario. El usuario debe conservar la
documentacion provista con cada producto indefinidamente. Absorbedor: =Este absorbedor de energia se suministra con una eslinga
integrada (EN354). Esta unido a un punto de enganche de un arnés (EN361) mediante un conector (EN362) por el extremo de
absorbedor de energia. Esta unido al punto de anclaje (EN795) de la estructura por un conector (EN362) por el extremo de la eslinga.
El absorbedor de energia cuenta con una eslinga que puede ser una cincha, una cuerda con filamentos o trenzada. El absorbedorde
enrgia puede estar equipado con diferentes conectores (EN362). En ese caso deben respetarse las consignas correspondientes
descritas en el manual del usuario. = PUESTA EN MARCHA Y/O REGULACIONES : (A) El dispositivo de detencién de caida se
compone de una eslinga simple o doble y de un absorbedor de energia. Cuando se encuentra enganchado al punto de anclaje ubicado
encima del usuario, el absorbedor de energia doble permite realizar grandes desplazamientos verticales y horizontales por enganches
y desenganches sucesivos de los ganchos en los diferentes puntos de anclaje. AN205, AN208, AN218, AN209 : El amortiguador esta
compuesto de una cinta de desgarro doblada y cosida, protegida por una funda de tela. =Largos: (ver cuadro de referencias) El largo
total de un dispositivo que cuenta con un absorbedor de energia y una eslinga debe incluir: absorbedor de energia + eslinga + extremos
manufacturados+ conectores de cada extremo. Este largo no debe sobrepasar los 2 m. = PUESTA EN MARCHA Y/O REGULACIONES
: (B) Cada usuario debe contar con un absorbedor de enregia. Este EPI solamente puede ser utilizado por una sola persona a la vez.
/ | El dispositivo de detencion de caidas debe engancharse a un punto de anclaje situado encima del usuario (resistencia minima: 12
kN (EN795)). El dispositivo de detencion de caidas debe engancharse a un punto de enganche esternal o dorsal del arnés. No quitar
la pelicula termoplastica (ni el revestimiento textil) que rodea el absorbedor de energia. Durante el uso, verificar regularmente los
elementos de cierre y regulacién y/o fijacion. Durante el uso el conjuto del dispositivo no debe estar en contacto con: elementos
cortantes,aristas y estructuras de poco diametro,aceites, productos quimicos agresivos, llamas, metal caliente, cualquier tipo de
conductores eléctricos, etc. Prever eventualmente una faja de proteccion. Por razones de seguridad, antes de cada uso, es necesario
verificar: que los conectores (EN362) estén cerrados y asegurados / que las consignas de uso descritas para cada elemento del sistema
sean respetadas / que la disposicion general de la situacion de trabajo limite el riesgo de caida, la altura de la caida y el movimiento
pendular en caso de caida. / que la altura libre sea suficiente (espacio libre bajo los pies del usuario) y que ningun obstaculo perturbe el
normal funcionamiento del sistema de detencién de caida. (ver cuadro de referencias) Es esencial para la seguridad verificar el
espacio libre requerido por debajo del usuario antes que cada uso, de modo que, en el caso de una caida, no haya ningun choque con
el suelo ni con un obstaculo en el trayecto de la caida. El tiro de aire depende de varios factores, incluyendo sin limitacion: - La deflexion
maxima del dispositivo de anclaje. - La deflexion maxima de los conectores. - La elongacion del sistema de enlace. - El estiramiento
maximo del dispositivo de sujecién del cuerpo. - La ubicacién del punto de anclaje con respecto al lugar donde el usuario esta ubicado
si ocurre una caida. - La altura del usuario. Ademas, se agrega una distancia de seguridad de 1 m para obtener el valor del tiro de aire.
Para los distintos factores, consultar las recomendaciones de uso de cada uno de los componentes del systema. AN205, AN208, AN209
(EN355) : La elongacion del sistema de enlace. = Valor H (ver cuadro de referencias) Asegurese de que existe una distancia de caida
libre apropiada para prevenir golpear el suelo u otros objetos en caso de caida. Se debe prever una distancia de seguridad con respecto
al suelo y a las lineas eléctricas o zonas que presentan un riesgo eléctrico jATENCION! Es muy importante para su seguridad que el
trabajo se realice de forma que se minimice el riesgo de caidas y la altura de la caida. » Salvo indicacion en contrario, el dispositvo de
detencién de caida no debe ser utilizado en configuracion " USO EN HORIZONTAL " (ver cuadro de referencias). ADVERTENCIAS: El
punto de anclaje del dispositvo siempre debe estar ubicado encima o al mismo nivel que la superficie de trabajo. El punto de fijacion
debe estar situado por encima del usuario y el trabajo debe realizarse de modo de reducir tanto el riesgo de las caidas como la distancia
de las mismas. m CARACTERISTICAS TECNICAS (ver cuadro de referencias) : - Materias primas : (PART4). = ANALISIS DE
RIESGOS: Riesgos contra los cuales el EPI esta destinado a proteger cubiertos por la norma EN armonizada. : EN355: El dispositivo
es un equipo de proteccion individual para las caidas de altura: protege al usuario contra ese riesgo unicamente, porque se utiliza en un
sistema anticaidas completo (EN363) que limita el pico de la carga en el caso de una caida a 6kN. El uso de estos EPI esta reservado
a personas competentes que hayan tenido una capacitacion apropiada o que operen bajo la responsabilidad inmediata de un supervisor
competente, de modo que el uso incorrecto de los mismos se reduzca al minimo. Riesgos contra los cuales el EPI esta destinado a
proteger no cubiertos por una norma EN armonizada » Montaje al revés. Solucién: se debe colocar el lado del absorbedor del lado del
arnés.- Limites de aplicacidon: Antes de cualquier operacion que implique un EPI, debe implementarse un plan de salvataje para
enfrentar cualquier urgencia que pudiera acaecer durante la operacion. = Vida util : Productos textiles o con elementos textiles (arnés,
cinturones, absorbedores de energia, etc.): vida util maxima de 10 afios a partir de la fecha de fabricacion. » La vida util se da a titulo
informativo. Los siguientes factores pueden hacerla variar mucho: -No respetar las instrucciones del fabricante en cuanto al transporte,
almacenamiento y uso /-Entorno de trabajo « agresivo »: atmdsfera marina, quimica, temperaturas extremas, aristas filosas, etc. /-Uso
demasiado intensivo /-Golpes o exigencias extremas /-Desconocimiento del pasado del producto. =Atencion : estos factores pueden
provocar degradaciones invisibles a simple vista. P Atencion: algunas condiciones extremas pueden reducir la duracion a pocos dias.
En caso de duda, descartar el producto para someterlo a: - revisién / - destruccion. En caso de duda o si el dispositivo ha servido para
detener una caida, se lo debe retirar inmediatamente de circulacion y se debe devolver al fabricante o a la persona idénea designada
por el fabricante. La vida util no invalida la verificacion periddica (por lo menos anual) que permitira juzgar el estado del producto. =
PARA SABER CUAL ES SU CENTRO DE REVISION ANUAL, CONSULTAR WWW.DELTAPLUS.EU. Cualquier modificacion,
agregado, reparacion o acoplamiento del EPI debera realizarse con previo acuerdo del fabricante y sin utilizar sus métodos. No se
deben reemplazar los componentes existentes ni agregar otros componentes. No utilizar fuera del ambito de uso definido en las
instrucciones. El fabricante no se responsabiliza de los accidentes directos o indirectos que puedan ocurrir luego de una modificacion
o del uso indebido del producto, ya que los usos correctos se encuentran especificados en este manual. No utilizar este equipo fuera de
la utilidad aqui especificada. Para asegurar su correcto funcionamiento y la seguridad del usuario, el producto debe ser verificado
sistematicamente: =1/ realizando las siguientes inspecciones visuales: Estado de la cincha o de la cuerda: controlar si esta
deshilachada, indicios de cortes, dafio visible en las costuras, quemaduras o encogimiento inhabitual. / Estado de las costuras y de las
fijaciones: controlar dafios visibles . / Estado de las partes metalicas: no deben evidenciar desgaste, deformacion, corrosién ni oxidacion.
/Estado general: verificar cualquier degradacion debida a rayos ultravioleta u otras condiciones climaticas / Funcionamiento y bloqueo
correcto de los conectores. / Las condiciones especiales, tales como humedad, nieve, hielo, barro, suciedad. pintura, aceites,
pegamento, corrosién, desgaste de la cincha o de la cuerda, etc., pueden reducir considerablemente el funcionamiento del dispositivo
de detenciéon de caidas. =2/ en los siguientes casos : antes y durante el uso / en caso de duda / en caso de contacto con productos
quimicos, solventes o combustibles que podrian afectar su funcionamiento. / si ha sido sometido a exigencias en ocasién de una caida
anterior. / como minimo, cada doce meses por el fabricante o una organizacion competente, designada por éste. = EXAMEN
PERIODICO del EPI: El fabricante o una organizacién competente deslgnada por éste, debe realizar un examen como minimo cada
doce meses. Esta importante verificacion es indispensable para el mantenimiento vy la eficacia del EPI y, por ende, para la seguridad
del usuario. Esta comprobacion debe realizarse respetando estrictamente los procedimientos operativos de examen periddico del
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fabricante. Luego de laverificacion debe expedirse un documento escrito que autorice la reutilizacién para vovler a utilizar el EPI. Este
documento debera detallar que la seguridad del usuario depende del mantenimiento de la eficacia y de la resistencia del equipamiento.
Reemplazar el EPI si es necesrio. Conforme a la reglamentacién europea, la ficha de identificacion debe completarse antes de la primera
vez que se use el producto, luego debe ser actualizada y conservada por el usuario, con el producto y el manual. Debe verificarse
periédicamente la legibilidad de la marcacioén del producto. *"ADVERTENCIAS: La seguridad del usuario depende de la eficacia constante
del EPI, de su resistencia y de la correcta comprensién de las consignas del manual del usuario. Cualquier sobrecarga estatica o
dindmica puede dafiar el EPI. El peso del usuario, incluyendo su ropa y su equipo, no debe superar el peso maximo indicado en el
anticaidas. » ADVERTENCIAS: En caso de contacto con productos quimicos, solventes o combustibles que pudieran afectar el correcto
funcionamiento, desconectar el dispositivo de detencion de caidas. Controlarlo y revisarlo antes de utilizarlo nuevamente. »
ADVERTENCIAS: Nunca se debe utilizar un dispositivo de detencion de caida que haya detenido antes una caida. Es peligroso crear
su propio sistema anticaidas porque una funcion de seguridad puede interferir con otra funcién de seguridad. Cualquier modificacion,
acoplamiento o reparacién del EPI sélo debe realizarse con previo acuerdo escrito del fabricante y sin utilizar sus métodos. No utilizar
fuera del ambito de uso definido en las instrucciones, ni mas alla de sus limites. El fabricante no se responsabiliza de los accidentes
directos o indirectos que puedan ocurrir luego de una modificacidon o del uso indebido del producto, ya que los usos correctos se
encuentran especificados en este manual. *Temperatura del entorno de trabajo : -20°C / +50°C. » Algunos EPI han sido probados con
una exigencia de masa superior al 40 % / 50 % de las exigencias normativas (a 140 kg / 150 kg), ver la marcacion del producto. =
PART 2: RECORD CARD :EXAMEN PERIODICO del EPI: 1/Referencia del producto 2/Compafiia 3/Nombre del usuario 4/numero
de lote,/N° de serie 5/Fecha de fabricacion 6/Fecha de la 12 puesta en servicio 7/Fecha de compra 8/Fecha de inspeccion
9/Comentario 10/Préxima fecha de inspeccion  11/Nombre, sello y firma 12/Tipo Equipos de proteccion individual 13/CORREA AL
ABSORBEDOR DE ENERGIA (en conformidad con EN355). 14/Antes de usar por primera vez el producto debe rellenarse la ficha de
identificacion, después el usuario la actualizara y conservara.No dar otros usos distintos a los descritos en las instrucciones. 15/La
periodicidad de los controles debe respetar las reglamentaciones nacionales y como minimo se debe realizar un control una vez por
afio. El usuario debe conservar la documentacion provista con cada producto indefinidamente. Instrucciones de
almacenamiento/limpieza: = Durante el transporte y el almacenamiento:/- conservar el producto en su embalaje /-alejar el producto de
cualquier objeto cortante, abrasivo, etc... / mantener el producto alejado del sol, calor, llamas, metal caliente, aceites, productos
derivados del petréleo, productos quimicos agresivos , acidos, colorantes, solventes aristas filososas y estructuras de escaso diametro.
Estos elementos pueden afectar el desempefio del dispositivo de parada de la caida. Almacenar el producto seco y limpio, en su
envase de origen, al resguardo de la luz, del frio, del calor y de la humedad y a temperatura ambiente. SERVICIO Y
ALMACENAMIENTO: Limpiar con aguay jabon, secar con un pafio y suspender en un lugar aireado para que seque de manera natural
y a distancia del fuego, directo o fuente de calor, igualmente para los elementos que se humedecen durante el uso. No utilizar
lavandina, detergentes agresivos, solventes, gasolina o colorantes, ya que estas sustancias pueden afectar las eficacia del producto.
= Las partes metdlicas se secan con un pafio embebido en aceite de vaselina. La lavandina y el detergente estan rigurosamente
prohibidos. = Limpiar la cincha unicamente con detergente suave. = Guardar después de la limpieza protegido de la luz y en un lugar
seco y aireado. Las instrucciones de uso deben guardarse con el producto o en un lugar seguro previsto para ese fin. PT CABO DE
SEGURANCA DO ABSORVERDOR DE ENERGIA (em conformidade com a norma EN355).- AN203100CC: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA CORREIA DE 1 M + 2 AM002 AN203200CC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA CORREIA
DE 2 M + 2 AM002 AN203200CD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA CORREIADE 2 M + 1 AM022 + AM002 AN205200AD:
ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN205200BD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 1 AM025 + 1 AM022 AN205200CC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE
ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 2 AM022 AN205200CD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA
DE2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200CD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CORDA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022
AN209CC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA NOSHOCK DE 2 M AN209CD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA NOSHOCK DE 2 M AN213100CDD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA
CORREIA DUPLO DE 1 M + 2 AM022 + 1 AM002 AN213200CDD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA CORREIA DUPLO
DE2 M+ 2 AM022 + 1 AM002 AN213200CCC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA CORREIA DUPLO DE 2 M + 3 AM002
AN213200ADD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO DE SEGURANCA DE CORREIA DUPLODE 2 M + 1 AM010
+ 2 AM022 AN215200ADD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022
AN215200BDD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022
AN215200CCC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 3 AM002 AN215200CDD: ANTI-
QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN218200ADD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORDA DUPLO DE 2 M + 1 AMO0O10 + 2 AM022 AN218200BDD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORDA DUPLO DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN218200CDD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA CORDA DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN219ADD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE
ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 AN219CDD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE
CABO CORREIA DUPLO NOSHOCK DE 2 M AN2190D200CDD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA
DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 + 1 ANEL D Instrucdes de uso: As presentes instrugbes devem ser traduzidas (em conformidade
com a regulamentacéo em vigor) pelo revendedor, no idioma do pais onde o equipamento for utilizado. Antes de utilizar o EPI, o utilizador
devera ler e compreender o presente manual. Os métodos de ensaio descritos nas normas nao representam as condigdes reais de
utilizagdo. Torna-se entdo necessario analisar cada situagao de trabalho, sendo ainda importante que cada utilizador seja devidamente
formado para as diversas técnicas com vista a conhecer os limites dos diversos dispositivos. A utilizagdo deste EPI é reservada a
pessoas competentes que seguiram uma formacdo adequada ou que trabalham sob a responsabilidade imediata de um superior
competente. A seguranca do utilizador depende da eficacia constante do EPI, da sua resisténcia e da correcta compreenséo das
instrugdes do presente manual de instrugdes. O produto apenas devera ser utilizado por uma pessoa qualificada e competente em
termos de utilizagdo segura. Devera certificar-se de que as condigdes médicas do utilizador ndo afectam a sua seguranga durante a
utilizagdo normal do equipamento ou em caso de emergéncia. Em caso de duvida, consulte o médico. O utilizador fica pessoalmente
responsavel de qualquer utilizagdo deste EPI que ndo estaria em conformidade com as prescricdes deste manual e em caso de
incumprimento das medidas de seguranca aplicaveis ao EPI anunciadas no presente manual. A utilizacdo deste EPI é reservada para
pessoas saudaveis, uma vez que certas condigdes médicas podem afectar a seguranca do utilizador. Em caso de duvida, consulte um
médico. Cumprir rigorosamente as instrugdes de utilizagao, verificagdo, manutengédo e armazenamento. Este produto é um sistema de
retengdo de quedas global (EN363) cuja fungdo é minimizar o risco de lesdes corporais durante quedas. Num sistema de retengéo de
quedas completo (EN363), o ponto de fixagdo deve estar ligado aos pontos de fixacdo do equipamento de retencdo de quedas: A, A/2
do arnés (EN361) através de um sistema de ligacdo. O arnés de anti-queda (EN361) é o unico dispositivo de preens&o do corpo cuja
utilizacdo seja permitida num sistema de paragem de queda. Deve ser ligado ao sistema anti-queda através de conectores (EN362).
Antes de qualquer utilizag&o, consultar as recomendagdes de utilizagdo de cada componente do sistema. Nestes casos, cumprir as
instrucdes descritas nas instrugdes de utilizacdo proprias. O utilizador deve conservar indefinidamente a documentacéo entregue com
cada produto. Absorvedor: =O absorvedor de energia é entregue com um cabo de seguranca integrado (EN354). E ligado a um ponto
de ancoragem de um arnés (EN361), através de um conector (EN362), através da extremidade do absorvedor de energia. E ligado ao
ponto de ancoragem (EN795) da estrutura, através de um conector (EN362) pela extremidade do cabo de seguranca. O absorvedor de
energia vem equipado com um cabo de seguranga que pode ser: uma correia, uma corda torcida ou uma corda entrangada. O
absorvedor pode ainda ser equipado com diferentes conectores (EN362). Nestes casos, cumprir as instrugdes descritas nas instrugdes
de utilizagdo proprias. = INSTALACAO E/OU REGULACOES: (A) O dispositivo de paragem de queda é constituido por um cabo de
seguranga simples ou duplo e um absorvedor de energia. Quando estiver fixo ao ponto de ancoragem situado por cima do utilizador,
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o absorvedor de energia duplo permite grandes deslocagdes verticais e horizontais, através de engates e desengates sucessivos dos
ganchos nos diversos pontos de ancoragem. AN205, AN208, AN218, AN209 : O sistema de amortecimento é composto por uma fita
de rotura dobrada e cosida, protegida por uma bainha téxtil. =Comprimentos: (ver tabela das referéncias) O comprimento total de um
dispositivo que compreende um absorvedor de energia e um cabo de seguranga deve compreender: o absorvedor de energia + correia
+ extremidades manufacturadas + conectores de cada extremidade. O comprimento néo deve ser superior a 2 m. = INSTALACAO
E/OU REGULACOES: (B) E recomendada a atribuicdo de um absorvedor de energia a cada utilizador. Este EPI apenas pode ser
utilizado por uma pessoa de cada vez./ / O dispositivo de paragem de queda deve ser ligado a um ponto de ancoragem situado na
parte superior do utilizador (resisténcia minima: 12 kN (EN795)). O dispositivo de paragem de queda deve ser ligado a um ponto de
ancoragem esternal ou dorsal do arnés. Nunca remova a pelicula termoplastica (ou a bainha téxtil) que envolve o amortecedor de
choques. Durante a utilizagao, verificar frequentemente os elementos de ligagcdo em anel e regulagdo e/ou fixagdo. Durante a utilizagao,
o conjunto do dispositivo ndo deve entrar em contacto com: elementos de corte, arestas vivas e estruturas de fraco didmetro, éleos,
produtos quimicos agressivos, chamas, metal quente, todos os tipos de condutores eléctricos... Prever eventualmente uma mangueira
de protecgdo. Por motivos de seguranca e antes de cada utilizagdo, verificar: que os conectores (EN362) estdo fechados e bloqueados
/ que as instrugdes de utilizagcdo descritas para cada um dos elementos do sistema sdo cumpridas / que a disposi¢édo geral da situagédo
de trabalho limita o risco de queda, a altura de queda e o movimento pendular em caso de queda. / que o tirante de ar seja suficiente
(espago livre sob os pés do utilizador) e que nenhum obstaculo perturba o funcionamento normal do sistema de paragem de queda. (3)
(ver tabela das referéncias) é indispensavel para a seguranga verificar o espaco livre necessario pelo utilizador no posto de trabalho
antes de cada utilizagdo, de forma a que, em caso de queda, ndo ocorra nenhum embate com o solo ou com obstaculos no trajeto da
queda. O tirante de ar depende de varios fatores, incluindo, sem estar limitado: - a deflexdo maxima do dispositivo de ancoragem, - a
deflexdo maxima dos conetores, - a elongagéo do sistema de ligagdo, - o estiramento maximo do dispositivo de preensdo do corpo, -
a localizacado do ponto de ancoragem relativamente a localizagdo em que se encontra o utilizador aquando da queda, - a altura do
utilizador. Além disso, € adicionada uma distancia de seguranga de 1 m para obter o valor do tirante de ar. Para os diversos fatores,
consultar as recomendacgdes de utilizacdo de cada componente do sistema. AN205, AN208, AN209 (EN355) : a elongacéo do sistema
de ligagdo, = Valor H (ver tabela das referéncias) Certifique-se de que existe uma margem de queda livre com vista a evitar bater no
solo ou outros objectos, em caso de queda. Prever uma distancia de seguranca relativamente ao solo e as linhas ou areas que
apresentam um risco elétrico. CUIDADO ! Para a sua seguranca, € essencial que o trabalho seja realizado de modo a reduzir o risco e
a altura de queda para valores minimos. P Salvo indicagéo contraria, o dispositivo de paragem de queda ndo deve ser utilizado em
configuragdo “UTILIZACAO NA HORIZONTAL” (ver tabela das referéncias). RECOMENDAGCOES: O ponto de ancoragem do dispositivo
deve sempre encontrar-se por cima ou ao mesmo nivel da superficie de trabalho. O ponto de fixagcdo deve situar-se acima do utilizador
e o trabalho deve ser realizado de modo a reduzir simultaneamente o risco de quedas e a distancia de queda. m CARACTERISTICAS
TECNICAS (ver tabela das referéncias) : - Materiais : (PART4). = ANALISE DE RISCOS: Riscos contra os quais o EPI serve como
protecao fornecida pela norma EN harmonizada : EN355: O dispositivo € um equipamento de protegdo individual contra quedas em
altura: protege o utilizador contra este risco apenas quando usado num sistema antiqueda completo (EN363), que limite o pico de carga
numa queda a 6 kN. A utilizagdo destes EPIs esta restrita a pessoas competentes devidamente treinadas ou que operam sob a
responsabilidade imediata de um superior competente. Por conseguinte, as utilizagbes incorretas sdo reduzidas ao minimo. Riscos
contra os quais o EPI serve como protegdo ndo previstos por uma norma EN harmonizada » Montagem invertida. Solug&o: colocar o
lado absorvente do lado do arnés.- Limitacdo de uso: Antes de qualquer operagédo com utlllza(;ao de um EPI, implementar um plano
de salvamento com vista a enfrentar qualquer urgéncia passivel de ocorrer durante a operagéo. m VIDA UTIL : Produtos téxteis ou que
contenham elementos téxteis (arneses, cintos, amortecedores, etc.): vida util maxima de 10 anos a partir da data de fabrico. » A vida
util € mencionada a titulo indicativo. Os seguintes factores podem fortemente interferir na vida util: - Incumprimento das instrugdes do
fabricante relativas ao transporte, armazenamento e utilizagdo /- Ambiente de trabalho “agressivo”: atmosfera marina, quimica,
temperaturas extremas, arestas de corte... /- Utilizagdo particularmente intensiva /- Choque ou constrangimento importantes /-
Desconhecimento do passado do produto. =Cuidado: estes factores podem provocar degradagdes invisiveis a olho nu. » Cuidado:
certas condigbes extremas podem reduzir a vida util a alguns dias. Em caso de duvida, elimine o produto para o submeter: - a uma
revisdo / - a uma destruicdo. Em caso de duvida ou se o dispositivo tiver servido para interromper uma queda, vocé deve retira-lo
imediatamente do uso e devolvé-lo ao fabricante ou a uma pessoa competente indicada pelo fabricante. A vida Util ndo substitui a
verificag8o periédica (no minimo anual) que permitira avaliar o estado do produto. = PARA SABER ONDE SE ENCONTRA O SEU
CENTRO DE REVISAO ANUAL, CONSULTE WWW.DELTAPLUS.EU. Qualquer alteragdo ou adjungéo ou reparacdo do EPI nao
podera ser feita sem o acordo prévio do fabricante e sem recorrer aos seus modos operatérios. E proibido adicionar ou substituir
qualquer componente. Nao utilizar para além do dmbito de utilizagado definido nas instrugdes de utilizagdo. O fabricante ndo podera ser
responsabilizado por qualquer acidente, directo ou indirecto, que decorrer no seguimento de uma alteragdo ou utilizagéo diferente
daquela prevista nas presentes instrugdes. Nao utilizar este equipamento para além dos seus limites. Com vista a certificar-se do seu
estado de funcionamento, e por conseguinte da seguranga do utilizador, o produto devera sistematicamente ser verificado: =1/
cumprindo visualmente os seguintes pontos: Estado da correia ou da corda: nenhum desfibramento, nenhum inicio de corte, nenhum
dano visivel nas costuras, nenhuma queimadura e nenhum encolhimento inabitual. / Estado das costuras e das fixa¢gdes: nenhum dano
visivel. / Estado das partes metalicas: nenhum desgaste, nenhuma deformagao, nenhuma corroséo ou oxidagao. /Estado geral: procurar
qualquer degradagédo eventual devida aos raios ultravioletas e outras condi¢des climaticas / Funcionamento e bloqueio correctos dos
conectores. / As condigbes particulares, como a humidade, neve, gelo, lama, sujidade, pintura, 6leos, cola, corroséo, desgaste da correia
ou da corda etc. podem significativamente reduzir o funcionamento do dispositivo de paragem de queda. =2/ nos seguintes casos: antes
e durante a utilizagdo / em caso de duvida / em caso de contacto com produtos quimicos, solventes ou combustiveis que poderiam
afectar o funcionamento. / se tiver sido submetido a constrangimentos aquando de uma queda anterior. / no minimo, a cada doze meses
pelo fabricante ou uma organizagdo competente, mandatada por este. = EXAME PERIODICO DO EPI: Deve ser realizado um exame,
no minimo, a cada doze meses, pelo fabricante ou uma organizagdo competente, mandatada por este. Esta verificagdo muito importante
refere-se a manutencgao e eficiéncia do EPI e, por conseguinte, a seguranga do utilizador. Esta verificagdo deve ser executada cumprindo
rigorosamente com os procedimentos de exame periddico do fabricante. Deve ser obtido um documento escrito que autorize a
reutilizagdo aquando da verificagdo para poder reutilizar o EPI. O documento ird especificar que a seguranga do utilizador esta
relacionada com a preservagdo da eficiéncia e a resisténcia do equipamento. Substituir o EPI se necessario. De acordo com a
regulamentacgéo europeia, a ficha de identificacdo deve ser preenchida antes da primeira utilizacao do produto, devendo posteriormente
ser actualizada e conservada com o produto e manual de instrugcbes. A legibilidade da marcagdo do produto devera ser verificada
periodicamente. -RECOMENDACOES A seguranca do utilizador depende da eficacia constante do EPI, da sua resisténcia e da
correcta compreensao das instru¢cdes do presente manual de instrugdes. Qualquer sobrecarga estatica ou dlnamlca pode danificar o
EPI. O peso do utilizador, incluindo as suas roupas e o seu equipamento, ndo deve ser superior ao peso maximo indicado no dispositivo
anti-queda. » RECOMENDAGCOES: Em caso de contacto com produtos quimicos, solventes ou combustiveis que poderiam afectar o
funcionamento, desligar o dispositivo de paragem de queda. Manda-lo controlar e rever antes de qualquer utlllzagao | 2
RECOMENDAGCOES: Nao utilizar um dispositivo de paragem de queda que parou uma queda. E perigoso criar o seu préprio sistema
antiqueda uma vez que cada fungdo de seguranga pode afetar outra fungdo de seguranga. Qualquer alteragdo ou adjungéo ou reparagao
do EPI ndo podera ser feita sem o acordo prévio do fabricante e sem recorrer aos seus modos operatérios. N&o utilizar para além do
ambito de utilizagao definido nas instrugdes de utilizagdo, nem para além dos seus limites. O fabricante ndo podera ser responsabilizado
por qualquer acidente, directo ou indirecto, que decorrer no seguimento de uma alteragdo ou utilizacdo diferente daquela prevista nas
presentes instrugdes. =Temperatura no ambiente de trabalho : -20°C / +50°C. P Certos EPI foram testados com um constrangimento
de massa superior a 40% / 50% relativamente as exigéncias normativas (a 140 kg / 150 kg), ver marcacéo do produto. = PART 2:
RECORD CARD :EXAME PERIODICO DO EPI: 1/Referéncia do produto 2/Empresa 3/Nome do utilizador 4/0 nimero de lote,/Série
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n° 5/Data de fabrico 6/Data da 12 utilizagdo 7/Data de compra 8/Data de inspec¢gdo 9/Comentarios 10/Proxima data de inspecgao
11/Nome & Carimbo & Assinatura 12/Tipo Equipamento de protecgéo individual 13/CABO DE SEGURANCA DO ABSORVERDOR
DE ENERGIA (em conformidade com a norma EN355). 14/A ficha de identificacéo deve ser preenchida antes da primeira utilizagcdo do
produto, sendo posteriormente actualizado e conservado pelo utilizador.Qualquer outro tipo de utilizacao diferente do descrito na ficha
informativa esta interdito. 15/A periodicidade dos controlos deve cumprir as regulamentag¢des nacionais €, em qualquer caso, devera
ser feito um controlo pelo menos uma vez por ano. O utilizador deve conservar indefinidamente a documentagao entregue com cada
produto. Armazenamento/manutencédo e limpeza: = Durante o transporte e o armazenamento: /- conservar o produto na sua
embalagem /- afastar o produto de qualquer objecto de corte, abrasivo, etc... / manter o produto afastado de: raios solares, calor,
chamas, metal quente, 6leos, produtos petroliferos, produtos quimicos agressivos, acidos, colorantes, solventes, arestas vivas e
estruturas de baixo diametro. Estes elementos podem afectar os desempenhos do dispositivo de paragem de queda. Armazenar os
protectores de mangas quando secos e limpos dentro da embalagem inicial num lugar ao abrigo da luz, do frio, do calor e da humidade
e a temperatura ambiente. SERVICO E ARMAZENAGEM: Limpar com agua e sab&o, enxaguar com um pano e colocar num local
ventilado para que seque ao ar livre e afastado de qualquer fogo directo ou fonte de calor, bem como para os elementos que tomaram
a humidade durante a sua utilizagdo. N&o utilizar lixivia, detergentes agressivos, solventes, esséncia ou colorantes uma vez que essas
substancias poderéo afectar os desempenhos do produto. = As partes metdlicas serdo enxaguadas com um pano embebido em 6leo
de vaselina. A lixivia e os detergentes sdo estritamente proibidos. = Limpar a correia apenas com um detergente suave. = Armazenar
em local seco, ventilado e ao abrigo de luz em suas embalagens de origem. Guarde as instrugdes de utilizagdo com o produto ou num
local seguro para o efeito. RU CTPOIN C AMOPTU3ATOPOM (cooTtBetctByeT EN355).- AN203100CC: SALLMTA OT NAOEHUA C
BbICOTbI C TACUTENEM 3HEPI MM C PEMHEM 1 M + 2 AM002 AN203200CC: 3ALUNTA OT NMAOEHWA C BbICOTbI C TACUTENEM
QHEPIMM C PEMHEM 2 M + 2 AM002 AN203200CD: 3ALLMTA OT MAOEHWA C BbICOTbI C TACUTENEM 3HEPTMM C PEMHEM
2 M + 1 AM022 + AM002 AN205200AD: 3ALLVTA OT MAOEHWA C BbICOTLI C TACUTENEM 3HEPIW C PEMHEM 2 M + 1 AMO010
+ 1 AM022 AN205200BD: 3ALLNTA OT MALEHWA C BbICOTbI C TACUTENIEM SHEPTUW C PEMHEM 2 M + 1 AM025 + 1 AM022
AN205200CC: 3ALUNTA OT NAOEHWA C BbICOTbI C TACUTEJIEM SHEPT MW C PEMHEM 2 M + 2 AM022 AN205200CD: 3ALLNTA
OT NAOEHWA C BbICOTbLI C TACUTENEM 3HEPIM C PEMHEM 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200CD: 3ALLUVTA OT NAOEHNA
C BbICOTbI C TFACUTENIEM SHEPTMN C KAHATOM 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN209CC: 3ALLNTA OT NAOEHNA C BbICOThI C
TACUTENEM SHEPIM C PEMHEM NOSHOCK 2 M AN209CD: 3ALLUTA OT MALEHUSA C BbICOThI C TACUTENIEM SHEPITUW C
PEMHEM NOSHOCK 2 M AN213100CDD: 3ALLUMTA OT NALEHUA C BbICOTbl C TACUTENIEM QHEPTW C ABOVIHBIM PEMHEM
1M + 2 AM022 + 1 AM002 AN213200CDD: 3ALLNTA OT MALEHWSA C BbICOTbI C TACUTENEM SHEPTW C ABOVIHBIM PEMHEM
2M+ 2 AM022 + 1 AM002 AN213200CCC: 3ALLUNTA OT MALEHWSA C BbICOThI C TACUTENEM 3HEPIU C OBOVHBLIM PEMHEM
2 M + 3 AM002 AN213200ADD: 3ALLWTA OT MAOEHWMA C BbICOTbI C FACUTENEM 3HEPTW C ABOWHbLIM PEMHEM 2 M + 1
AMO010 + 2 AM022 AN215200ADD: 3ALLUMTA OT MAOEHWSA C BbICOTbl C TACUTENEM SHEPTUW C ABOWHbLIM PEMHEM 2 M +
1 AMO010 + 2 AM022 AN215200BDD: 3ALL/TA OT MALEHUA C BbICOTbI C TACUTENEM QHEPTUM C OBONHBLIM PEMHEM 2 M
+ 1 AM025 + 2 AM022 AN215200CCC: 3ALNTA OT NMAJEHWSA C BbICOTbI C TACUTEJIEM QHEPTVM C ABOMHBLIM PEMHEM 2
M + 3 AM002 AN215200CDD: 3ALLWTA OT NALEHWA C BbICOTbI C TACUTENEM QHEPITM C OBOMHLIM PEMHEM 2 M + 1
AMO002 + 2 AM022 AN218200ADD: 3ALLUMTA OT MALEHWSA C BbICOTbl C TACUTENEM 3HEPIUW C OABOWMHbLIM PEMHEM C
KAHATOM 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 AN218200BDD: SALLUTA OT MAJEHWVA C BbICOTbI C TACUTENEM SHEPIMU C ABOMHLIM
PEMHEM C KAHATOM 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN218200CDD: 3ALLNTA OT MALEHWNSA C BbICOTbI C TACUTENEM 3SHEPIUA
C ABOVIHbIM KAHATOM 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN219ADD: 3ALLVTA OT MALEHWSA C BbICOTbI C TACUTENEM QHEPTUN C
OBOMHLIM PEMHEM 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 AN219CDD: 3ALLWTA OT NAOEHWA C BLICOThI C FACUTENEM QHEPITM C
ABOWVIHbIM PEMHEM NOSHOCK 2 M AN2190D200CDD: 3ALUMTA OT MALEHUA C BbICOTbI C FACUTENEM 3HEPIUMM C
JBOMHbLIM PEMHEM 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 + 1 D-OBPA3HOE KOJ1bLIO MHCTPYKLMM No NnpUMeHeHMIo: HacTosLwas NHCTPYKLNS
no aKcnnyaTaumn OormkHa OblTb nepeBefeHa (CormacHo AelCTBYIOLEMY 3aKOHOAATENbCTBY) AUMEPOM Ha SA3blK CTpaHbl, B KOTOPOWA
OaHHoe obopynoBaHue GyaeT ucnonb3oBaTtbes. [one3oBaTtens gaHHoro CU3 gomkeH BHUMATENbHO NPOYUTaTh Y NMOHATH HACTOSLLYHO
MHCTPYKUMIo. MeToabl UCMbITaHWI, ONUCbIBaemMble B CTaHgapTax, MOryT He oTpaxaTtb peanbHble paboyve ycnosus. MNoatomy kaxaas
paboyas cuTyaums aomkHa ObiTe MCCregoBaHa, a KaXabivi MoNb3oBaTesb AOMKEH B COBEPLUEHCTBUM BNageTh TEXHUKOW UCMONb30BaHUS
1 3HaTb Npeaenbl BO3MoXHocTew pa3nuyHbix CU3. K ncnons3oBanuto aaHHoro CU3 gonyckaloTcs UCKMTOYMTENBHO KOMMETEHTHbIE Nvua,
npollealiMe COOTBETCTBYIOLLYIO TMOArOTOBKY wnu paboTatiowme non HEeNnocpeACTBEHHbIM KOHTPOMIEM W OTBETCTBEHHOCTbIO
KOMMETEHTHOrO HayanbHuKa. besonacHoCTb nNonb3oBaTenst 3aBUCUT OT NMOCTOAHHON 3adpdhekTBHOCTU M npodHocTn CUB, a Takke oT
YETKOro YCBOEHMSA MHCTPYKUMI, M3naraemblX B JAHHOM PYKOBOACTBE MO 3KcnnyaTauuu. Msgenve JOMKHO MCMONb30BaTbCHA TOMbLKO
OAHVM KBanmumumpoBaHHbIM M MPOLIEALINM MHCTPYKTaX nuuoM. Heobxoanmo ybeamnTbes, YTO COCTOSHME 30POBbS MONb3oBaTensd
yOOBNETBOPUTENBHO Ansi 0OLIMHOMO MCMONb30BaHUS CHaPSKEHUSI U HE HaHeceT eMy Bpefa B criyyae nageHusi. Mpu BO3HWKHOBEHUN
COMHEHMIN NPOKOHCYNbTMPOBATLCS C Bpa4voM. [Monb3oBaTenb HECET NUYHYH OTBETCTBEHHOCTL 3a Nboe npumeHeHne CU3, koTopoe He
COOTBETCTBYET MpeanuMcaHnsam HacTOSLLEero pykoBoACTBa MO JKCMyatauuu, u HecobniogeHve npasBun TexHWKM 6e3onacHocTv B
OTHOWeHnn akcnnyaTtaumm CU3, koTopble Takke paccMaTpuBaloTCs B AaHHOM pykoBoactee. K ucnonbsoBaHuio Hactoswero CU3
OOMNyCKalTCa TOMbKO NI0AM C XOPOLIMM 340pOoBbeM. B psige criyyaeB COCTOSIHME 300pOBbS YeroBeKka MOXET He MO3BOMATb emy
ucnonb3oBaTb AaHHbIi CU3 (T.e., npumeHeHne CU3 MoxeT NpUBECTM K TSXKENbIM nocrneacTeusiM). Ecnv y Bac BO3HUKNM COMHEHUSI NO
3TOMY MOBOAY, NPOKOHCYNbTUPYWTECH Y Bpaya. Heobxoaumo cTporo crnefoBaTb yKasaHUsSM MO MPUMEHEHUO, KOHTponio paboyero
COCTOSsIHUS, yxoay v xpaHeHuto CU3. OTo nagenve npeacraBnseT cobo KOMMMIEKCHYH0 cucTeMy 3awuTbl oT nageHus (EN363), dyHkums
KOTOPOWN 3aKMn4aeTcss B MUHMMU3aLUM pyrcka TENeCHbIX NOBPEXAEHWN Mpu nageHni. B komnnekcHom cucteme 3awmTtbl OT NageHus
(EN363) Touyka kpenneHusa B 0693aTenbHOM Nopsake COeAMHSAETCH C TOYKaMy KpenneHus obopyaoBaHms ANns 3awmTel OT nageHus: A,
A/2 Ha cTpaxoBoyHoM nosice (EN361) uepe3 cucrtemy kpenneHui. JlIsMouHbI npefgoxpaHuTenbHbid nosic (EN361) sensietcs
€[VHCTBEHHbIM YCTPOWCTBOM YAepXaHusi Tena, KOTOpoe MOXEeT MWCNonb30oBaTbCA B CTPaxoBOYHOW cucteme. Kpennewwe co
CTPaxOBOYHOMW CUCTEMOWM OCYLLECTBNSAETCA MOCPEACTBOM COeAMHUTENbHbIX anemeHToB (EN362). [lMepea kaxabiM MCMNonb30BaHUEM
Heobxooumo obpalaTtbCd K MHCTPYKUMAM MO MPUMEHEHMIO KaXXOoro COCTAaBMSOLWEro 3MeMeHTa CUCTEMBI. B Takmx crnyyasax
HeobxoouMO cnefoBaTb WHCTPYKUMSAM, W3MOXEHHbIM B COOTBETCTBYIOLLEM PYKOBOACTBE MO 3kchnyaTauun.  [lokymeHTauus,
nocraBnsieMasi BMECTE C KaXabIM U3fgenneM, JOSmKHa COXpaHATLCSA NONb3oBaTenemM HeorpaHUYeHHo fonro. AmopTtusaTop :  =[aHHbIi
amMopTM3aTop NocTaBnseTcs ¢ BCTPoeHHbIM cTpornoM (EN354). OH kpenuTcs B TOYKE 3aKpenneHust NSIMOYHOro npeaoXpaHUTENbHOIO
nosica (EN361) coeanHutenbHboim anemeHtom (EN362) 3a koHeuHyl 4acTb amopTmsatopa. OH noacoeguHSAETCs K aHKEPHOW Touke
(EN795) koHCTpyKUMM coeamHuTenbHbiM anemeHToM (EN362) 3a koHel, cTpona. AMOpTM3aTop CHabXEH CTPONoMm, B ka4yeCTBe KOTOPOro
MOXET MCNOMb30BaTbCA: PEMEHb, MHOTOXMUIIbHBIA KaHaT, NMNEeTEHbI KaHaT. AMOpPTM3aTop MOXeT cHabXaTbCs pasnuMYHbIMU
coeguHuTenbHbiMK anemeHTamn (EN362). B Takux cnydasx Heob6xoammo criejoBaTb MHCTPYKUMSAM, U3NOXEHHBIM B COOTBETCTBYIOLLEM
pykoBoacTBe no akcnnyatauun. = YCTAHOBKA U/ PETYNUPOBKA: (A) CTpaxoBOYHOE YCTPOMCTBO COCTOUT M3 MPOCTOr0 Unn
OByNneYyero ctpona n amopTtusaTtopa (racutens sHeprum pbiBka). Byayum 3akpennéHHbIM B aHKEPHOMN TOYKe, KOTopas HaxoauUTCs Hapg,
nonb3oBaTeneM, ABOWHOMW amopTU3aTop MO3BOMSIET NPOU3BOAMTL GONblUME BEpPTUKANbHbIE U FOPU3OHTANbHbIE MEpPEMELLEHUs npu
nocriegoBaTeNbHbIX 3aLenfieHnsax U pacueniieHusiX KPHKOB B PasfnUYHbIX aHKepHbix Todkax.  AN205, AN208, AN218, AN209 :
AmMopTnsaTop npeacraBnseT cobon CBEPHYTYIO M NMPOLLNTYIO Pa3pe3Hyo NAMKY C 3aLLUMTHBIM TEKCTUMBHBLIM MOKPbITUEM.  =[nuHBbI: (CM.
crnpaBoyHyto Tabnuuy) O6lwas anuHa yCcTpocTBa, COCTOSILLErO U3 amMopTM3aTopa WM CTpona, AOSMKHA BKIHYATb ANUHBLI CrieayroLwmnx
y3roB: amopTusaTtop + cTpon + obpaboTaHHble KOHUbl + COEAMHUTENbHbIE 3MEMEHTbl Ha KaXOOM KOHUe. JTa AnvHa He [OorkHa
npeBbiwaTte 2 M. = YCTAHOBKA UWITN PEIMYIIMPOBKA: (B) Kaxporo paboTtatowlero Ha BbICOTE peKOMeHAyeTcs cHabxaTb
amopTtm3atopoM. [aHHbiM CA3 MoXeT nonb3oBaTbCs TONbKO oAuH yenoBek. / / CTpaxoBOYHOE YCTPOWCTBO OMKHO ObITh 3aKpenneHo
B @HKEPHOW TOYKE, PacnosIOKEHHON Ha YPOBHE Bbile nonb3oBatens (MMHMMansHoe conpoTtusnenue: 12 kH (EN795)). CtpaxoBoyHoe
YCTPOWCTBO AOJMKHO 3aKpenmnsaTbCA B TOYKE 3aKPEMeHVs NSMOYHOrO MpeaoXpaHMTenbHOro nosica Ha rpyau unu cnvHe.  Hu B koem
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crnyyae He yaansanTe TEpMONIacTUYHYH0 NMEHKY, KOTOpon obMoTaH amopTnsaTtop. Bo Bpemsi ucnonb3oBaHns HEO6X0AMMO perynsipHoO
NpOBEpPSITb 3NEMEHTHI Kpenexa u perynupoBku. Bo Bpemsi MCNonb3oBaHWs HU odHa U3 AeTanen YCTPOWCTBa He [OMKHA BXOOUTb B
KOHTaKT CO CNeaylLMMM 3NeMEHTaMN: pexyLLme npeameThl, OCTpble Kpasi U KOHCTPYKLMM Manoro guameTpa, Macna, arpeccuBHble
XUMUYECKNE NPOAYKTbI, OrOHb, FrOpsiuMiA MeTans, nobble TUMNbl NPOBOOHMKOB ... B cnyyae HeEOBXOOUMOCTM HYXXHO MpegycMoTpeTb
3alWmMTHBIM KOXyX. B uenax 6esomacHocTM M nepen KaxablM WUCMONb3oBaHWEM HeoOXOAMMO NpoBepsATb criegylollee: 4ToObl
coeanHuTenbHble anemMeHTbl (EN362) 6binv 3acTErHyThl 1 3abnokMpoBaHbl / YTOObLI COOGMAANUCH NpaBuna SKcnyaTaunm, U3noXXeHHbIe
OTHOCMTENbHO KaXX4oro U3 anemeHToB / 4ToObl 06CTaHOBKa Ha pabodyeM MecTe orpaHvdMBana puUck MageHusl, BbICOTY MafeHust u
MasITHUKOBbIE ABWXEHUS B cnyvae nageHus. / 4tobbl 6e3onacHas BbicoTa Obina OOCTaTOYHOM (CBOGOAHOE NMPOCTPaAHCTBO MO MnoA
HOramm Nonb3oBaTens) U HUKakue NpeaMeTbl He 3aTPyOHSNM HopManbHoe (YHKLMOHMPOBAHWE CTPaxoBoYHOM cucTembl. (3)  (cwm.
crpaBoyYHyto Tabnuuy) B Lensix 6esonacHoCTn Ha paboyem MecTe nepes KaxxabiM UCMONb30BaHMEM AAHHOTO CHaPSXKEHUS! Ype3BblYaHO
BaXXHO NpoBepsiTb CBOOGOAHOE NPOCTPAHCTBO MOA NOMb3oBaTeneM Ha OTCYTCTBME KakuxX-NMMbo nNpenaTcTBuiA, YTOOLI B Crnyyae nageHus
nonb3oBaTternb He YAAPWIICA O 3eMII0 U He HATKHYNCS Ha Kakon-nubo npeameT, pacrnonoXeHHbIN Ha TpaekTopun nageHus. 3anac
BbICOTbI 3aBUCUT OT HECKOIbKMX (PaKTOPOB, HO HE orpaHudMBaeTcs uMmu. BkrtodaeT: - MakcvumanbHbIn Npornb aHKepHOro yCTponcTBa.
- MakcumManbHoe pacTsKeHUe COeAMHUTENbHbIX 3MEMEHTOB. - YANMHEHUE CUCTEMbl COeAMHEHU. - MakcumanbHOe pacTsbKeHue
NoABECHOWN CUCTEMBbI. - PacnonoxeHue TOYKM aHKEPHOTO KPEMNMEeHUss OTHOCUMTENbHO MecTa, B KOTOPOM HaxoAWTCS Morb3oBaTenb B
MOMEHT nageHus. - PocT nonbsosatens. Ytobbl nonyyuTb 3HaYeHWe 3anaca BbICOTbI, AOMONHUTENBHO NPUBaBnAT pesepBHOE
pacctosiHme 1 M. YT06bI yyecTb Bce hakTopbl, CM. PEKOMEeHAALMN N0 NPUMEHEHMUIO KaXaoro komrnoHeHTa cuctembl. AN205, AN208,
AN209 (EN355): YanuHeHune cuctembl coeguHennin. = Bennunua H (cM. cnpaBoyHyto Tabnuuy) Heobxogumo ybeantbcs B Hanuymm
[ocTaToOYHOro CBOGOAHOrO MPOCTPaHCTBA Moz, Nofb3oBaTeneM, Npu KOTOPOM, B Criydae NafieHnsi, He BO3HMKaeT ONacHOCTU TpaBMbl B
pesynbTaTe COMPUKOCHOBEHWS C 3eMIen Uimn ¢ MHbIMK obbekTamu. pegycmoTpeTb 6e3onacHoe pacCToAHUE OTHOCUTENBHO 3EMIN U
TINHWIA 3NeKTponepeaay Uin 30H C ONAacHOCTLIO NopaXeHus anekTpnyecknm Tokom. BHVUMAHUE! B uensix 6e3onacHocTv nonb3oBaTenst
BaXKHO, 4TOObI PaboTbl BLIMOMHANUCL C HAMMEHBLLUMM PUCKOM NadeHus, a Takke Ha HauMeHbluen BoicoTe. P Ecnu He yTBepxaaeTcs
MHOE, TO CTPAaxOBOYHOE YCTPOWCTBO HE AOIMKHO mcnonb3oBatbcs B koHdbwurypauum "VICTTONB3OBAHME B TOPU3OHTAIIBHOW
MNOCKOCTWN" (cm. cnpaBoyHyto Tabnuuy). MPEQOCTEPEXEHUA: AHkepHasa Todka CTPaxOBOYHOrO YCTPOWCTBa AOJPKHA Bcerga
HaxXOAMTbCA CBEPXY WIM Ha YpPOBHe pabo4yel MoBepXHOCTU. Touka KpenneHus LOJPKHa HaxoauTbes Yy nonb3oBaTens ceepxy. Paboty
crnegyeT opraHu3oBaTb Takum obpa3oM, 4YToObl MUHMMW3MPOBATb BEPOATHOCTb MALEHUS M MUHMMU3WPOBATb BbLICOTY MafeHus. m
Xapaktepuctvka nsgenusa (Cm. cnpaBoyvHyto Tabnuuy) : - Martepuansl : (PART4). = AHAJIN3 PUCKOB: Pwucku, ons 3awmTel OT
KOTOpbIX NpeAHasHadeHo aaHHoe CUB, onpepensaiTcs rapmoHu3vMpoBaHHbIM cTaHgapTom EN EN355: [laHHOe yCTpOMCTBO
npeacTtasnsdeT cobon cpeacTBO UHAMBMAYaNbHOW 3aliMTbl OT MafeHWs C BbICOTbI: OHO 3alyuLiaeT Monb3oBaTens OT Takoro pucka,
TONBbKO €CNM UCMOoNb3yeTcsl B NOMHON cTpaxoBoyHol cucteme (EN363), koTopas orpaHMyMBaeT NUKOBYHO Harpy3ky npuv nageHun o 6
kH. K uncnonb3oBaHuio gaHHbix CU3 gonyckaloTcs TONbKO KOMMETEHTHbIE Nuua, NpoLLeALlne COOTBETCTBYHOLLYIO MOArOTOBKY WNA
paboTaroLme nog HenocpeacTBEHHbIM HAbMIAEHNEM CTapLUEro KOMMETEHTHOIO COTPYAHUKA, KOTOPbIN HECET 3@ HNX OTBETCTBEHHOCTb.
Taknum 06pa3om, HEKOPPEKTHOE NCNOb30BaHNe CBOAUTCHA K MUHMMYMY. Puckn, Ang 3awuTtbl OT KOTOPbIX NpeaHa3HaveHo gaHHoe CU3,
He onpenensioTCs rapMoHM3NpoBaHHbIM cTaHgapTom EN  PKpenneHnue Haobopot. PelueHve: HeobxoaMmMo MOMECTUTb CTOPOHY
amMopTm3aTopa Ha CTOPOHY CTPax0BOYHOW NpuBsa3n.- OrpaHu4eHuUs B npumeHenuu: MNepen nobon paboToi, korga ucnonbayetcs CUS,
Heo6Xxo0QUMO YCTaHOBUTbL HA BUAHOM MECTE MNNaH 3BaKyauuu, YToObl ObITb rOTOBLIM K MOGOW BHELLTATHON CUTyaLUuX, KOTOpasi MOXET
BO3HWKHYTb BO BpeMsi paboTbl. m CPOK CITYXKBbI : TekctunbHble nsgenus, nubo usgenusi, UMeroLLMe B CBOEM COCTaBE 3NEMEHTbI 13
TEeKCTUNS (CTpaxoBOYHbIE NPUBSA3N, NPegoXpaHUTENbHbIE MOSCa, aMopPTM3aToPbl 1 MNpP.): MakCMManbHbIN CPOK crnyx6bl coctaBngeT 10
net ¢ gaTbl usrotoeneHns. » Cpok cnyx6bl NpuBOANTCA OPUEHTUPOBOYHO. OH MOXET 3HAaUNTENBHO BapbypoOBaTLCA B CUIY AENCTBUSA
cnegyowmx akTtopos: - HecobniogeHne MHCTPYKUMIA NPOM3BOAUTENS B OTHOLLEHWMN TPAHCMOPTUPOBKU, XPAHEHWUST U 3KCNyaTaumm /-
ArpeccuBHas paboyas cpefa: MOPCKOW BO3AyX, XUMMWKaTbl, KCTpemarbHble TemnepaTypbl, pexywme npeametsl n 1.n. /- Ocobo
MHTEHCMBHOE Wcnonb3oBaHne /- CunbHble yaapbl M Harpysku /- HesHaHue npownoro npogykta. *BHumaHue: noBpexaeHus,
Bbl3blBa€Mble 3TUMKU akTopamu, MOryT OblTb HEBMOUMBIMW ANS HEBOOPYXEHHOro rrnasa. » BHumaHue: npu HekoTopbIX
9KCTPEMarbHbIX YCIOBUSAX CPOK CryXObl MOXET COKPaTUTLCH A0 HECKONbKUX AHen. B cnyvae comMHeHun npoaykt Heobxoammo
OTNpaBuTb Ha: - PEBU3NIO / - NN YHUYTOXEHWe. B crniyyae COMHeHus unu, ecnu ycTporucTBO ObINO MCNOMb30BaHO Afs OCTAHOBKU
nageHusi, ero HeobxXoAMMO HeMeAJIEHHO CHATb C 3KCnnyaTtauum U oTnpaBuTb 0OpaTHO MPOW3BOAUTENIO UMM MHOMY KOMMETEHTHOMY
nuLy, ynonHoOMo4YeHHOMY npoudsoautenem. [ns onpeneneHnsi cpoka cnyobl HE0OX0AMMO NEPUOLANYECKM KOHTPONMPOBaTh (MAUHUMYM
OaVH _pas B roa) COCTOSIHVE npoaykTa. . => NHOOPMALIMIOOBALLEMCEPBMCHOMLIEHTPE,
KOTOPBIMOOIMKEHEXEMOAHOMNPOUN3BOANTbKOHTPONBbHLIMOCMOTP, MOXHOHANTUHACAUTE WWW.DELTAPLUS.EU.
JTiobble moandukaumm unmn pemoHtT CA3 3anpellaetcs npoussoauTb 6€3 NpeaBapuTENbLHOrO cornacusi NpovM3BoanTens, a Takke 6es
MCMNOmnb30BaHNsA ero (Npou3BoAMTENs) MeToA0B paboTel. 3anpeluaeTcs 406aBnATb UNK 3amMeHATb Nobble kKOMNOHeHTbl. CU3 MoxHO
MCMNonb30BaTb TOMNbKO B TEX 06NacTsaX, KOTOpbIE yKa3aHbl B PyKOBOACTBE Mo akcnnyatauun. MNMponssoamTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTYU
3a Nobo HecHacTHbIN CriyyYan, MPSAMO UMM KOCBEHHO CBA3aHHbIN C MoaMdMKaLMen NpoayKTa, UCNONb30BaHNMEM €70 HE MO HAa3HaYEeHUIo
UNN NpU HECOBNIDAEHNN MHCTPYKLUMIA, U3MNOXEHHBIX B AaHHOM pykoBoacTee. [laHHoe CU3 Henb3s ncnonb3oBaTb BHE NMpeaernos ero
BO3MOXHOCTel. YTobbl o6ecneunTs naeansHoe dyHkunoHnposaHne CU3, n, kak pesynbTar, 6e3onacHOCTb Nonb3oBaTtens, Heo6xoauMo
cucTemaTmyeckn koHTponvposaTth ero (CU3) coctoaHue: =1/ BU3yarbHbI KOHTPOMb CNEeAyoLWmMX anemMeHToB: COCTOSHUE peMHs unm
Tpoca: He JOIMKHO ObITb PBaHHbLIX HUTEN, HAAPE30B (4aXe O4eHb MarbiX), BUOUMbIX MOBPEXAEHWN LLBOB, 0XKOTOB U HEOObIYHBIX CYXXEHUN.
/ CoCTOsiHME LUBOB W KPEMMEHUI: HE AOMKHO ObiTb BUAMMbIX NoBpexaeHun . / CoCTosiHME MeTannnyeckux AeTtanen: He JOMKHO ObiTb
cnenoB n3Hoca, Aecbopmauum, HM KOppo3un, HU okucrnenust. /ObLiee cocTosiHue: HeobxoaMmo mccnenoBaTh YCTPOWCTBO HA NpeaMeT
BO3MOXHbIX MOBPEXAEHUW, Bbi3blBAEMbIX AENCTBMEM YNbTpadUONeToBbIX MyyYerd U Opyrux KnuMmaTtuydeckux asneHun /| KoppektHoe
PYHKLMOHUPOBaHNE 1 rKCaUMsA COeAUHUTENBHBIX 3reMeHTOB. / Ha KoppeKkTHOCTb paboThbl CTPaxXOBOYHOIO YCTPONCTBA 3HAYUTENBHOE
BO34€EWCTBME MOTYT OKasaTb creayloline akTopbl: Brara, CHer, néa, rpsasb, LWnam, kpacka, Macrna, Krnew, Koppo3usi, U3HOC pEMHS Unu
KaHaTa M T.M. =2/ B cneayoLmx cny4asx: 40 1 BO BPEMSI UCMONb30BaHWs / B Criy4ae COMHEHWI / NPY KOHTAKTE C XUMUYECKMMMU, FOPHOYUMUA
nNpoayKTamMun Ui pacTBOPUTENSMU, KOTOPbIE MOTYT NOBNUATL HA PYHKLMOHUPOBAHME. / €CNN YCTPOWMCTBO NOABEPranoch Harpy3kam npu
npeabiayLwem nageHun nonb3oBatens. / kak MUHUMYM Kaxable 12 MecsueB Npov3BoguTenem Unm ynosiHOMOYEHHOW MM KOMMNETEHTHOM
opraHusaumeit. = MEPUOOUNYECKUA OCMOTP CU3: TMpoussoauTens wnm YMONTHOMOYEHHAs! UM KOMMETEHTHas opraHu3auusi
OOJDKHBI MPOU3BOANTL OCMOTP Kak MUHUMYM Kaxable 12 MecsaueB. Takol KOHTponb Heobxoaum Ans noaaepxaHusa 3pdeKTMBHOCTM
CUN3 u, kak pesynbTaT, noBbileHus Be3onacHOCTU nonb3oBaTensi. Ta NpoBepKa AOSMKHA NPOBOAUTLCS B CTPOrOM COOTBETCTBUM C
MeToAaMu BbINONMHEHUs1 paboT, nepuoamyeckoe OOyyYeHWe KOTOpbIM MPOBOAMT NPOM3BOAUTENL YCTpoWCTBa. UTOObI nocne Takon
npoBepkn CU3 MOxHO BbINO CHOBa MCMOMNb30BaTh, TPeOyeTCs COCTaBUTb COOTBETCTBYIOLLMIA AOKYMEHT. OTOT AOKYMEHT yTBEepXaaeT,
yTo Oe3onacHOCTb MONb3oBaTENd HanpsAMyl 3aBUCUT OT NOAAepXaHus 3EEKTMBHOCTM M NpoyHocTn obopyaosaHuda.  [Mpu
Heobxogumoctn 3amenute CU3. B COOTBETCTBMM C €BPOMENCKUMW CTaHZapTamu nepen nepBbiM MCMNONb3OBaHWMEM MPOAYyKTa
nonb30BaTenb AOMKEH 3anofHATb MOEHTUMMKALMOHHYIO KapToudKy, B AaribHENLLEM OGHOBNSATL hMKCUPYEMbIE B HEN AaHHbIE U XPaHUTb
BMecCTe C npoayktoM. HeobxoamMmMo nepuoamyecku npoBepatb yaobountaemocTb MapkupoBku npogykta. =MPEOOCTEPEXEHUA:
BesonacHocTb nonb3oBaTens 3aBUCUT OT MNOCTOSHHOM 3PEKTUBHOCTU U NpoyHOCcTM CU3, a Takke OT YETKOTO YCBOEHUSI MHCTPYKLNNA,
u3naraeMmblx B OaHHOM PYKOBOACTBE MO 3kcnnyaTtauuu. Jliobas cratvdeckas wnv AvHaMuyeckas neperpys3ka MOXeT MpuBecTU K
nospexaeHnio CN3. Macca nonb3oBaTtens, BKMYas BeC €ro OAexabl W CHapshKeHUsi, He AOIDKHa MpeBbiaTb MakCMmarbHO
JOMyCTMMYI0 Maccy, Ha KOTOPYK paccuuTaHo cTpaxoBodHoe ycTpownctso. B [MPEJOCTEPEXEHWA: B cnyyae koHTakta C
XUMUYECKMM, FOPOYMMU MPOAYKTaMU WX pacTBOPUTENSIMU, KOTOPblE MOMYT MOBMMSATb Ha (PYHKLUMOHWPOBAHWE, CTPaxOBOYHOE
YCTPOWNCTBO HEOOXOAMMO BbIBECTU U3 3KcnnyaTauun. MNepen kaxabiM HOBbIM UCMONb30BaHMEM HEOOXOAMMO NPOU3BOANTL KOHTPOSBHIN
ocmoTp yctpowictea. B MPEOOCTEPEXEHWUA: He ucnonb3ynTte yCTPOMCTBO OCTAHOBKM MAAEHWss MOCre TOro, kKak OHO Obino
MCMNOMNb30BaHO AN OCTaHOBKM nafeHus. OnacHo co3gaBaTb COOCTBEHHYH CTPaxOBOYHYHO CUCTEMY, MOCKONbKY AENCTBUE OAHOW
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YHKUMM 3aLLNTLI MOXET NPEenATCTBOBaTbL paboTe Apyron oyHKUMM 3awmThl. JTlobble Moamdukaumm unm pemoHT CU3 3anpeluaetca
npou3soanTb 6e3 npeaBapuTENbHOIO NMUCBLMEHHOrO COorflacusi NMpou3BOAMTENS, a Takke 6e3 ucnonb3oBaHWs ero (NMPou3BOAUTENS)
MeTonoB paboTbl. CK3 MOXHO MCMoNb3oBaTh TOMBKO B TEX 06M1acTsX, KOTOpblE paccMaTpUBalOTCS B PYKOBOACTBE MO 3KCnyaTaumu, 1
B TEX Npefenax, Ha KoTopble OHO paccynTaHo. [pou3BoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NGO HECHACTHLIN CnyYai, NPsMO uUnu
KOCBEHHO CBSI3aHHbI C MOAMMUKAUMEA NPOAYKTA, UCMOMb30BAHWEM €ro0 He MO Ha3HAYEeHWU MMM NpU HECOONIOAEHUN WHCTPYKLUNA,
M3NOXEHHbIX B JAaHHOM PyKOBOACTBE. =TemnepaTypa okpyxatowen paboyen cpeasbl : -20°C / +50°C. » Hekotopble CU3 npoxogat
VCMbITaHWSA C NPUTOXKEHNEM HarpysKkui, NpeBbllaroLLel NpeayCMOTPEHHYIO CTaHdapTamMi MakcMarnsHO AoNyCTUMYIO Harpysky Ha 40 %
/ 50 % (npwn 140 «r / 150 kr), cm. mapkuposky nsgenus. = PART 2: RECORD CARD :NMEPUNOONYECKUN OCMOTP CUS3: 1/Kopa
nagenna  2/Komnanmns  3/Mma nonb3oBaTens  4/Homep naptum,/Ne cepun 5/[ata ucnonb3oBaHns 6/0ata 1-ro ncnonb3osBaHus
7/0ata nokynkn 8/[ata nposepkn 9/kommeHTapun 10/pgata cnegytowen nposepkn  11/OUN0, nevatb n nognuce  12/Tun Cpeactea
nHameuayansHow 3awmTtel 13/CTPOIN C AMOPTU3ATOPOM (cootBetctByeT EN355). 14/Monb3oBaTtenb AOMKEH 3anOMHUTb YYETHYIO
KapTO4Ky neped NepBbiM UCMONb30BaHMEM U3OENUs, a 3aTEM XpPaHUTb ee U perynsapHo obHOBNATb AaHHble.M3aenne OOMKHO CTPOro
MCNoNb30BaTbCA B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKUMEN no akcnnyatauuun. 15/[lepnoamyHoCTb KOHTPOnsS OyHKUMOHANbHbLIX XapakTepUCTMK
onpegenseTcsa B COOTBETCTBUM C HALUMOHanNbHbIMY HopMmamu. B ntobom cnyyae npoBepKy Heo6xoanmo Npon3BoAnNTb Kak MUHUMYM OAUH
pa3 B rog. [JokymeHTaLmsl, NoCcTaBnsieMas BMECTE C KaXXablM U3gennem, AoSMKHa COXPaHATLCA Nofb3oBaTeNeEM HEOrpaHUYEHHO OOMTO.
XpaHeHuto/MucTtke: » Bo Bpemsi TpPaHCMOPTUPOBKM U XpaHEHUs: /- MPOAYKT OOSMKEH OCTaBaTbCA B CBOEW OpUrMHanbHOW ynakoBke /-
NPOAYKT AOIMKEH XPaHUTLCS Nofarnblie OT PeXyLUnX NpeaMeToB, abpasvBHbIX MaTepyarnos U T.M. / NpoayKT HEOOXOAUMO XPaHUTb BHE
[OCTyna: COMHEeYHbIX fy4en, Tenna, OrHg, ropsidero metanna, macer, yrneBogopoaoB, arpeCCUMBHbBIX XMMUYECKMX NPOAYKTOB, KACMOT,
Kpacutenen, pactBopuTenen, OCTPbIX KPOMOK M KOHCTPYKUMA Manoro anameTtpa. [aHHble aneMeHTbl MOryT HeraTMBHO MOBAUSTL Ha
3KCMMyaTaunoHHblE XapaKTEPUCTUKM CTPaxOBOYHOIO YCTPOWCTBA. XpaHeHne OcCyLLeCTBNSeTCs B CYXOM M YUCTOM MecTe B
OpUrMHanbLHOM ynakoBKe NPV KOMHATHOW TemnepaTtype BHe JocTyna cBeTa, xornoga, Ternna u srnarn.  OBCITY>KMBAHUE, YXO[O U
XPAHEHWE: [Ons 4ucTku MCNOMb3YOT BOAY C MbINIOM. ocne YMcTku n3genve Heobxoaumo npoTepeTb BETOLLBIO U MOBECUTL CYLUMTLCA
B NMPOBETPMBAEMOM MOMELLEHUN BAAMNN OT OTKPLITOrO OrHSI MM MCTOYHUKOB Tenna. To e camoe KacaeTcs 3NeMeHTOB, NOABEeprunxcs
BO BPEMS MCMONb30BaHMS BO3AENCTBUIO Bnarn. He gonyckaeTcsi nCNonb30oBaHWe XaBenesoln BoAbl, arpeCCUBHbLIX MOWLLNX CPEACTB,
pacTtBopuTenemn, 6eH3nMHa UM KpacuTernewn, BELECTB, KOTOpble MOTYT OTpULATENbHO BO3AEeNCTBOBATL Ha paboune XapakTepUCTUKM
ycTponctBa. = MeTannuuyeckve getanu (Ons CywwKu) NpOTUPAKOT BETOLLUBIO, MPOMUTAHHOW BasenuHOBLIM Macrnom. KaTteropmyecku
3anpeLLaeTcs MCnonb30BaTh XaBenesy BOAY U MoKLLMe CpeactBa. * YMCTKY peMHSI MOXXHO NMPOU3BOAWTL TOSBKO C UCMONb30BaHMEM
MSFKOro motoLero cpegctea. = Nocne ynctku hapTyk Heo6xo,qvuv|o XpaHUTb B CyXOM, NPOBETPMBAEMOM MecTe, BHe AOCTyna caeTa.
XpaHI/ITb PYKOBOZCTBO MO 3KCMIlyaTauui BMECTe C CaM1m YCTPOWCTBOM WU B cneuuanbHo OTBEAEHHOM Ans 3Toro 6e3onacHom MecTe.
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PART 1 See TABLE OF REFERENCES (PART 1)
PART 2 See RECORD CARD (PART2)
PART 3

FR Performances : Conforme aux exigences essentielles du Réglement EPI (UE) 2016/425 et aux normes ci-dessous. La déclaration
de conformité est accessible sur le site internet www.deltaplus.eu dans les données du produit. Pour chaque produit, son ou ses
Organisme(s) d'évaluation de Conformité sont indiqués sur la Déclaration de Conformité et le détail de ses performances se trouve dans
sa fiche produit sur le site internet. - EN Performances : Comply with the essential requirements of PPE Regulation (EU) 2016/425 and
the below standards. The declaration of conformity can be found on the website www.deltaplus.eu in the data of the product. For each
product, its Conformity Assessment Body(ies) are indicated on the Declaration of Conformity and details of its performances can be
found in its product sheet on the website. - ES Prestaciones : De acuerdo con las exigencias esenciales de la Reglamentacién (UE)
2016/425 EPI y con las normas a continuacion. La declaracion de conformidad se encuentra en el sitio web www.deltaplus.eu en la
seccion de datos del producto.El o los organismos de evaluaciéon de conformidad de cada producto vienen indicados en la declaracion
de conformidad y los detalles de su rendimiento pueden encontrarse en su ficha de producto en el sitio web. - PT Desempenho : Em
conformidade com os requisitos essenciais do Regulamento (UE) 2016/425 EPI e as normas abaixo. Pode consultar a declaragéo de
conformidade na pagina Internet www.deltaplus.eu nos dados do produto. Os organismos de avaliagdo da conformidade est&o indicados
na Declaragéo de conformidade de cada produto e os respetivos dados de desempenho encontram-se na ficha do produto disponivel
no site. - RU Paboune xapakrepuctukmn : CooTBETCTBYIOT OCHOBHbLIM TpeboBaHusam MNpeanucanus (EC) 2016/425 CU3 n npvBognumbiM
HWXe cTanaapTaM. [leknapauusa cOOTBETCTBUSA AOCTyNHA Ha BeG-cante www.deltaplus.eu B pasgene ¢ gaHHbIMM n3genuvs. [ns Kaxagoro
n3nenusi opraH (-bl) MO OLEHKe COOTBETCTBUS ykasaHbl B [leknapauuu O COOTBETCTBMM, a NOAPOGHYK WH(opMmaLuio o ero
XapaKTepucThKax MOXHO HaNTK B MacnopTe NPoayKTa Ha MHTepHeT-canTe. -

LI ad gall e 33 ga gall miiall Admaa 8 i) el Jpalis e LY ey g Adaall Gly (8 4 alal) Adaal) apds Aia ) 3 5LIY) o5 cpite JSI Al ¥ AR

FR Réglement (UE) 2016/425 - EN REGULATION (EU) 2016/425 - ES REGLAMENTACION (UE) 2016/425 - PT
REGULAMENTO (UE) 2016/425 - RU MOCTAHOBNEHWE (EC) 2016/425 -
(EU) 2016/425 =330 AR

EN365 : 2004 FR Equipements de protection individuelle contre les chutes de hauteur — Exigences générales pour
le mode d’emploi, I'entretien, 'examen périodique, la reparation, le marquage et 'emballage. - EN Personal protective
equipment against falls from a height — General requirements for the instructions for use, maintenance, periodic
examination, repair, marking and packaging. - ES Equipo de proteccion individual contra las caidas de altura: requisitos
generales para el modo de uso, mantenimiento, revision periédica, reparacion, marcacion y empaque. - PT
Equipamentos de protecdo individual contra as quedas de altura — Requisitos gerais para o manual de instrugdes,
manutencdo, exame periddico, reparacdo, marcacdo e embalagem. - RU CpeacTtsa vHauBMAYyanbHOW 3aLUmUTbl OT
nageHus ¢ BbicOTbl — O6Wwme TpeboBaHMSA MO MPUMEHEHUD, TEXHUYECKOMY OOCIYy)XMBAHMWIO, NEPUOANYECKOMY
KOHTPOJT0 COCTOSIHUS, PEMOHTY, MapKUPOBKE U YNaKoBKe. -
Ll g Sladlall a5 5 2 a5 (5 sl Landll 5 Alpeall 5 aladinn) Silagledl Lalall cilillaiall ~cle i V1 (e do il 2 dpaddll dlesl) Cilase AR
el
EN355 : 2002 FR Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur - Absorbeurs d'énergie. - EN
Personal fall protection equipment - Energy absorbers. - ES Equipo de proteccion individual contra caidas en altura -
Absorbedores de energia - PT Equipamento de protecgao individual contra quedas em altura - Absorvedores de
energia - RU CpeacTtea nHameuayanbHOM 3aWwmnTel OT NageHus ¢ BbicOTbl - Facutenu sHepruun. - A93 FR . - EN . - ES
.-PT.-RU.-
JA93 - AU Cilaada - b il (e daad a3l A6 ) Claee AR
11 DELTA PLUS GROUP - ZAC La Peyroliére - BP140 - 84405 APT Cedex - France — UPDATE 20/08/2025
Tel: +33 (0) 4 90 74 20 33 - Fax: +33 (0) 4 90 74 32 59 - www.deltaplus.eu



RFU PPE-R/11.063 FR Tests additionnels pour absorbeurs d'énergie avec longe intégrée. - EN Additional tests for
energy absorbers with integrated - ES Ensayos adicionales para absorbedores de energia con elementos de amarre
integrados. - PT Testes adicionais para absorvedores de energia com linga integrada. - RU [ononHuTenbHble

ncnbiTaHNA ANAa aMmopTU3aTopoB CO BCTPOEHHbIMU CTPaxoBOYHbIMU CTpOMaMWU. -
el Jlally 38Ul aliaial 53¢y ddlial <l laal AR

FR Conformités qualifiantes particulieres - EN Specific qualifying conformances - ES Conformidades especificas de calificacion
- PT Conformidades de qualificagéo particulares - RU CooTBeTcTBME 0COBLIM 3KCMyaTaLMOHHLIM XapaKTEPUCTUKAM -
e Bl ea el dgae lladial AR

EN363 : 2018 FR Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur - Systémes individuels de
protection contre les chutes. - EN Personal protection equipment against falls from a height - Personal systems for
protection against falls. - ES Equipos de proteccion individual anticaidas en altura - Sistemas de proteccion individual
anticaidas. - PT Equipamento de protegao pessoal anti-queda de alturas - Sistemas pessoais de protegdo anti-queda.
- RU CpepacrtBa nHouBuayanbHONM 3allnThl OT NafeHns ¢ BbiCOTbl - CUCTEMbI MHOVBMAYANbHON 3alnUThl OT NaAeHUs.

- Ao giadl e Aleall Apadd Aalail — Ciladi e (e da gl (e Agleall i sl gleall Cilaas AR

EN364 : 1992 FR Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur : Méthodes d'essais. - EN
Personal protective equipment against falls from a height : Test methods. - ES Equipos de proteccion individual
anticaidas de altura: métodos de ensayo. - PT Equipamento de protegdo pessoal anti-queda em altura: Métodos de

teste. - RU CpeacTtsa MHAMBMAYyanbHOW 3alUMTbl OT NafeHUs C BbICOTbI: METOAbI UCTIbITAHUNA. -
LAY 8y k1l e (e da sl e leall Auad 8l dlaall Claes AR

AN203100CC : EN355 : 2002 : Colour : Orange - Size : 1 m
AN203200CD : EN355 : 2002 : Colour : Orange - Size : 2 m
AN203200CC : EN355 : 2002 : Colour : Orange - Size : 2 m
AN205200AD : EN355 : 2002 : Colour : Grey-Black - Size : 2 m
AN205200BD : EN355 : 2002 : Colour : Grey-Black - Size : 2 m
AN205200CC : EN355 : 2002 : Colour : Grey-Black - Size : 2 m
AN205200CD : EN355 : 2002 : Colour : Grey-Black - Size : 2 m
AN208200CD : EN355 : 2002 : Colour : Yellow-Black - Size : No size
AN209CC : EN355 : 2002 : Colour : Yellow-Black - Size : No size
AN209CD : EN355 : 2002 : Colour : Yellow-Black - Size : No size
AN213100CDD : EN355 : 2002 : Colour : Orange - Size : 1 m
AN213200CDD : EN355 : 2002 : Colour : Orange - Size : 2 m
AN213200CCC : EN355 : 2002 : Colour : Orange - Size : 2 m
AN213200ADD : EN355 : 2002 : Colour : Orange - Size : 2 m
AN215200ADD : EN355 : 2002 : Colour : Grey-Black - Size : 2 m
AN215200BDD : EN355 : 2002 : Colour : Grey-Black - Size : 2 m
AN215200CCC : EN355 : 2002 : Colour : Grey-Black - Size : 2 m
AN215200CDD : EN355 : 2002 : Colour : Grey-Black - Size : 2 m
AN218200ADD : EN355 : 2002 : Colour : White-Blue - Size : 2 m
AN218200BDD : EN355 : 2002 : Colour : White-Blue - Size : 2 m
AN218200CDD : EN355 : 2002 : Colour : White-Blue - Size : 2 m
AN219ADD : EN355 : 2002 : Colour : Yellow - Size : 2 m
AN219CDD : EN355 : 2002 : Colour : Yellow - Size : 2 m
AN2190D200CDD : EN355 : 2002 - Rfu PPE-R/11.063

FR Organisme Notifié ayant procédé a I'Examen UE de type (module B) et ayant établi I'Attestation d'Examen UE de Type. - EN Notified
Body which carried out the EU-Type Examination (module B) and issued the EU-Type Examination Certificate. - ES Organismo notificado
que realiz6 el examen de tipo UE (mddulo B) y emitié el certificado correspondiente de tipo UE. - PT Organismo Notificado que procedeu
ao Exame UE de tipo (modulo B) e que emitiu o Certificado de Exame UE de Tipo. - RU HoTnduumpoBaHHbIN opraH, NpoBOAVBLLWIA
ak3ameH no Tuny EC (Mmogynb B) u BbigaBwnii ceptudmkat ob aksameHe EC. -

‘saj‘)}y\ alasy) u\a.u\ b-\L@_ul )\J.n.a\ (B ahj) Z}J e ‘SJJ‘)JY\ sy uaaﬂ h-\.i);\ Lfd‘ ‘LugJ\ )u\ AR
AN203100CC, AN203200CD, AN203200CC, AN205200AD, AN205200BD, AN205200CC, AN205200CD, AN208200CD, AN209CC
AN209CD, AN213100CDD AN213200CDD AN213200CCC AN213200ADD AN2190D200CDD AN215200ADD AN21SZOOBDD
AN215200CCC AN215200CDD AN218200ADD AN2182003DD AN218200CDD AN219ADD, AN219CDD :
APAVE SA (0082) 6 RUE DU GENERAL AUDRAN 92400 COURBEVOIE CEDEX FRANCE.

AN2190D200CDD:
DOLOMITICERT S.C.A.R.L. (2008) - Z.IND. VILLANOVA N°7/A 32013 LONGARONE (BL) ITALIE.

FR Organisme Notifié en charge de I'évaluation de la conformité au type de I'EPI produit (module C2 ou module D). - EN Notified Body
in charge of the evaluation of conformity to type of the produced PPE (module C2 or module D). - ES Organismo notificado a cargo de
la evaluacién de conformidad del tipo de EPI producido (moédulo C2 o médulo D). - PT Organismo Notificado responsavel pela avaliagdo
da conformidade do tipo de EPI produzido (médulo C2 ou médulo D). - RU HoTuduumMpoBaHHbIA OpraH, OTBEYaloWNni 3a OLEHKY

CcooTBEeTCTBUA TUNy nponsseaéHHoro CN3 (mogynb C2 |/|n|/| moaynb D). -
D sas 5l 51 C2 sas 5ll) Aaiiall dpadall dlenll Cilans g 3 ge ditaall s e 4550l igll Ll AR
APAVE SA (0082) - 6 RUE DU GENERAL AUDRAN 92400 COURBEVOIE CEDEX FRANCE.
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PART 4

FR Marguage: SIGNIFICATION MARQUAGE ET/OU SYMBOLES: Chaque produit est identifié par une étiquette (si possible). Celle-
ci indique le type de protection offert ainsi que d’autres informations. = Identification du fabricant DELTAPLUS Logo marque du modéle
(20) + adresse postale = date (mois/année) de fabrication, exemple 06/2021 = Identification de I'EPI: la référence du produit AN2XXYY
AN21XYYY ... (voir tableau des références) = le numéro de lot, exemple 21.9999 = L’indication de conformité selon la réglementation
en vigueur (pictogramme CE). (21) = Le numéro de l'organisme notifié intervenant dans le contréle qualité de la production de
I'équipement. (0082) = le numéro de la norme a laquelle le produit est conforme et son année : EN... =longueur totale (I < 2m maximum
) @) = poids maximum (kg) (6) = Ainsi que les pictogrammes: (19) Lire la notice d'instruction avant utilisation.-EN Marking: MEANING
OF MARKING AND / OR SYMBOLS: Each product is identified by means of an interior label (if possible). This label indicates the type
of protection afforded along with other information. = Identification of the manufacturer DELTAPLUS Model brand logo (20) + Postal
address = date (month / year) of manufacture, example 06/2021 = Identification of the PPE: The product reference AN2XXYY
AN21XYYY ... (See reference table) = The batch number, example 21.9999 = The indication of compliance according to the regulation
in force (CE symbol). (21) = The number of the notified body involved in the equipment quality production control. (0082) = the number
of the standard to which the product is compliant and its year: EN... = total length (I <2m maximum ) (%) = maximum weight (kg) (6) =
As well as the pictograms: (19) Read the instruction manual before use.-ES Marcacién: SIGNIFICADO DE LAS MARAS Y/O
SIMBOLOS: Todos los productos estan identificados con una etiqueta (si es posible). La etiqueta indica el tipo de protecciéon y demas
informacion. = Identificacion del fabricante DELTAPLUS Logo marca del modelo (20) + direccion = fecha (mes/afio) de fabricacién, por
ejemplo 06/2021 = Indicacion del EPI: referencia del producto AN2XXYY AN21XYYY ... (ver cuadro de referencias) = numero de lote,
por ejemplo 21.9999 - Indicacion de cumplimiento segun la reglamentacion vigente (simbolo CE) (21) = EI nimero del organismo
notificado que interviene en el control de calidad de la produccion del equipo. (0082) = el nimero de la norma con la que el producto
esta conforme y su afio : EN... = Largo total (I £ maximo 2m ) (4) = peso maximo (kg) (6) = También los pictogramas: (19) Leer la
informacién de instrucciones antes del uso.-PT Marcacdo: SIGNIFICADO DAS MARCAS E/OU SIMBOLOS: Cada produto é
identificado com uma etiqueta (se possivel). Esta etiqueta indica o tipo de protec¢do proporcionado, bem como outras informagdées. =
Identificagdo do fabricante DELTAPLUS Logotipo marca do modelo (20) + enderego = data (més/ano) de fabricagéo, exemplo 06/2021
= Identificagdo do E.P.l.: a referéncia do produto AN2XXYY AN21XYYY ... (ver tabela das referéncias) = o numero de lote, exemplo
21.9999 - A indicagdo de conformidade de acordo com a regulamentagéo em vigor (pictograma CE). (21) = O numero do organismo
notificado que intervém no controlo de qualidade da produgéo do equipamento. (0082) = o niumero da norma com a qual o produto esta
em conformidade e o ano: EM... = Comprimento total (I < maximo 2m) (4) = peso méximo (kg) (6) = Bem como os pictogramas: (19)
Ler as instrugdes antes da utilizagdo.-RU MapkupoBka: 3HAYHEHVE MAPKUPOBKU N / NN CUMBOJIOB:  Kaxgoe wnsgenve
naeHTMUUMpyeTcs No 3TUKETKE (€Cnn BO3MOXHO), Ha KOTOPOM MOMUMO Mpoyven MHdopMaLuun ykasbiBaeTca Tun obecnedvsaemon
3awmTbl. = Mapkuposka nsrotosutens DELTAPLUS Jlorotun mogenu (20) + noyToBbIv agpec = Aata (Mecau/roa) Bbinycka, HanpuMep
06/2021 = NgenTtndumkauma CUB: nHaekc npogykta AN2XXYY AN21XYYY ... (cm. cnpaBoyHyto Tabnuvuy) = HOMep napTuum, Hanpumep
21.9999 = MHamkauusi COOTBETCTBUSA AENCTBYHOLLMM 3akoHoaaTenbHbIM Hopmam (cumeon CE). (21) = Homep ynonHoMo4eHHOro opraHa,
y4yacTBYHLLENO B KOHTpoIe kadecTsa npounssoactea CU3. (0082) = Homep cTaHgapTa, TpeboBaHMAM KOTOPOro oTBEeYaeT NPOAYKT, U ero
roa: EN... = O6was anuHa (I < makcumym 2m ) (3) = makcumansHo Bec (kg) = Takke nuktorpammbl: (19) MNMepen ncnonb3oBaHNeEM

He06xo,u,v||v|o 03HaKOMMUTbCS C MHCTPYKLUMEN MO akcnyaTaymm.-
Gl glaa I A8l c)@\uﬁyuﬂ\buﬂ\&ycj Olaialall sda iy, (USA\ u\) Graldl JOA (e 4dy iy paie JSaaad ol sl j\/}u_:u)ud\ (e uLA)Ll-“AR
i) g yo sl Yl Glare e Gpxdll v 2021/06 Jie ginalll (ole / )@.m) Gl e ol siadl + (20) A8, i DELTAPLUS dsiad) dgall 30354l
& ‘*SJW‘ 5 ohalll Al W85 w0 (21) L(CE Ja)) 4 Jsenall pUaill a5 JEiY) ji5e w 21,9999 Jlia dndall 85 = (a2 all Jan ki) L. AN2XXYY AN21XYYY
Al = (6) (kg) b sl = (il 2ny yia| < 2) Jshll sl o EN o laal ale s colatiall af Jia g2l el a8, » (0082) larall ) B2 g A8 5
-3y i Elaglail) Qs sel 3 a2 (19) s sl geall )

PRODUCT MARKING (PART 4)

(19) (20)
[ A C¢€
DELTAPLUS (21)

Model brand Any use other then these described in this leaflet are to be

EN Read the instructions before use. logo excluded.
. . Toutes
FR Lire la notice Logo marque du|  uications autres que celles décrites dans cette notice sont a
avant utilisation. modele
exclure.
ES Lea el folleto de instrucciones antes de su | Logo marca del Queda excluida cualquier otra utilizacion distinta a las
utilizacion. modelo descritas en este manual de instrucciones.

PT Ler atentamente as instrugdes antes de | Logotipo marca | Quaisquer utilizagdes para além daquelas descritas nestas

utilizar. do modelo instrucdes deverao ser excluidas.
RU Mepeavcnonb3oBaHneM, Jlorotnn Bce Buabl, kKpoMe onmcaHHbIX B AaHHOM PyKOBOACTBE,
03HAKOMUTbCSACUHCTPYKUMEN. DeltaPlus OOMKHbI ObITb UCKMTHOYEHBI
AR 18 il Sl Lyalia, Y Dlsiaale o4 il Sl Baadioee (S o Jall 138 8 Leda s 1 Al (e 5 AY) clalasiny)
2ol ERERS Dasa G O G2 . 3 (s [N e
FR Matiére:

AN203100CC: Sangle : Polyester. Mousqueton : acier.

AN203200CC: Sangles : Polyester. Mousqueton : Acier.

AN203200CD: Sangles : Polyester. Mousqueton et crochet : Acier.
AN205200AD: Sangles : Polyester. Crochets : Acier.

AN205200BD: Sangles : Polyester. Connecteur : Aluminium. Crochet : Acier.
AN205200CC: Sangles : Polyester. Connecteurs : Acier.

AN205200CD: Sangles : Polyester. Connecteur et crochet : Acier.
AN208200CD: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur : Acier. Crochet : Acier.
AN209CC: Sangles : polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide.

AN209CD: Sangles : polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide.
AN213100CDD: Sangle : Polyester. Mousqueton et crochet : acier.
AN213200CDD: Sangles : Polyester. Mousqueton et crochet : Acier.
AN213200CCC: Sangles : Polyester. Mousqueton : Acier.

AN213200ADD: Sangles : Polyester. Absorbeur : Polyester. Crochets : Acier.
AN215200ADD: Sangles : Polyester. Crochets : Acier.

AN215200BDD: Sangles : Polyester. Connecteur : Aluminium. Crochets : Acier.
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AN215200CCC: Sangles : Polyester. Connecteurs : Acier.

AN215200CDD: Sangles : Polyester. Connecteur : Acier. Crochets : Acier.

AN218200ADD: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Absorbeur : Polyester. Crochets : Acier.
AN218200BDD: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur: Aluminium. Crochets : Acier.
AN218200CDD: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Mousqueton : Acier.

AN219ADD: Sangles : Polyester. Crochets : Acier. AN219CDD: Sangles : polyamide. Connecteurs : acier zingué .
AN2190D200CDD: Sangles : Polyester. Connecteur : Acier. Crochets : Acier. Anneau D: Acier.

EN Material: AN203100CC: Straps: Polyester. Carabiner: Steel. AN203200CC: Straps: Polyester. Carabiner: Steel. AN203200CD:
Straps: Polyester. Carabiner and hook: Steel. AN205200AD: Straps: Polyester. Hooks: Steel. AN205200BD: Straps: Polyester.
Connector: Aluminium. Hooks: Steel. AN205200CC: Straps: Polyester. Connectors: Steel. AN205200CD: Straps: Polyester. Connector
and hook: Steel. AN208200CD: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Steel. Hooks: Steel. AN209CC: Straps:
Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. AN209CD: Straps: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. AN213100CDD: Straps:
Polyester. Carabiner and hook: Steel. AN213200CDD: Straps: Polyester. Carabiner and hook: Steel. AN213200CCC: Straps: Polyester.
Carabiner: Steel. AN213200ADD: Straps: Polyester. Absorber: Polyester. Hooks: Steel. AN215200ADD: Straps: Polyester. Hooks:
Steel. AN215200BDD: Straps: Polyester. Connector: Aluminium. Hooks: Steel. AN215200CCC: Straps: Polyester. Connectors: Steel.
AN215200CDD: Straps: Polyester. Connector: Steel. Hook: Steel. AN218200ADD: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide.
Absorber: Polyester. Hooks: Steel. AN218200BDD: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Aluminium. Hooks:
Steel. AN218200CDD: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Carabiner: Steel. AN219ADD: Straps: Polyester. Hooks: Steel.
AN219CDD: Straps: Polyamide. Connectors: Zinc-coated steel. AN2190D200CDD: Straps: Polyester. Connector: Steel. Hook: Steel.
D-ring: Steel. ES Material: AN203100CC: Cinchas: Poliéster. Mosquetén: Acero. AN203200CC: Cinchas: Poliéster. Mosquetdn: Acero.
AN203200CD: Cinchas: Poliéster. Mosquetdn y punto: Acero. AN205200AD: Cinchas: Poliéster. Ganchos: Acero. AN205200BD:
Cinchas: Poliéster. Ganchos: Acero. Conector: Aluminio. AN205200CC: Cinchas: Poliéster. Conectores: Acero. AN205200CD: Cinchas:
Poliéster. Conectores y gancho: Acero. AN208200CD: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Acero. Ganchos:
Acero. AN209CC: Cincha : poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. AN209CD: Cincha : poliamida. Absorbedor: Poliéster,
Poliamida. AN213100CDD: Cinchas: Poliéster. Mosqueton y punto: Acero. AN213200CDD: Cinchas: Poliéster. Mosqueton y punto:
Acero. AN213200CCC: Cinchas: Poliéster. Mosqueton: Acero. AN213200ADD: Cinchas: Poliéster. Absorbedor: Poliéster. Ganchos:
Acero. AN215200ADD: Cinchas: Poliéster. Ganchos: Acero. AN215200BDD: Cinchas: Poliéster. Ganchos: Acero. Conector: Aluminio.
AN215200CCC: Cinchas: Poliéster. Conectores: Acero. AN215200CDD: Cinchas: Poliéster. Conectores: Acero. Gancho: Acero.
AN218200ADD: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Absorbedor: Poliéster. Ganchos: Acero. AN218200BDD: Cuerda:
Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Aluminio. Ganchos: Acero. AN218200CDD: Cuerda: Poliamida. Absorbedor:
Poliéster, Poliamida. Mosqueton: Acero. AN219ADD: Cinchas: Poliéster. Ganchos: Acero. AN219CDD: Cinchas: Poliamida. Conectores:
Acero zincado. AN2190D200CDD: Cinchas: Poliéster. Conector: Acero. Ganchos: Acero. Anello D : Acero. PT Material: AN203100CC:
Correias: Poliéster. Mosquetdo: Ago. AN203200CC: Correias: Poliéster. Mosquetao: Ago. AN203200CD: Correias: Poliéster. Mosquetao
e gancho: Ago. AN205200AD: Correias: Poliéster. Ganchos: Ago. AN205200BD: Correias: Poliéster. Conetor: Aluminio. Ganchos: Ago.
AN205200CC: Correias: Poliéster. Conectores: Aco. AN205200CD: Correias: Poliéster. Conector e gancho: Ago. AN208200CD: Corda:
Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conetor: Ago. Ganchos: A¢o. AN209CC: Correia : poliamida. Absorvedor: Poliéster,
Poliamida. AN209CD: Correia : poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. AN213100CDD: Correias: Poliéster. Mosquetdo e gancho:
Aco. AN213200CDD: Correias: Poliéster. Mosquetdo e gancho: Ago. AN213200CCC: Correias: Poliéster. Mosquetdo: Aco.
AN213200ADD: Correias: Poliéster. Absorvedor: Poliéster. Ganchos: Ago. AN215200ADD: Correias: Poliéster. Ganchos: Ago.
AN215200BDD: Correias: Poliéster. Conetor: Aluminio. Ganchos: Ago. AN215200CCC: Correias: Poliéster. Conectores: Ago.
AN215200CDD: Correias: Poliéster. Conector: Ago. Gancho: Aco. AN218200ADD: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida.
Absorvedor: Poliéster. Ganchos: Ago. AN218200BDD: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conetor: Aluminio. Ganchos:
Aco. AN218200CDD: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Mosquetao: Ago. AN219ADD: Correias: Poliéster. Ganchos:
Aco. AN219CDD: Correias: poliamida. Conectores: Ago galvanizado com zinco. AN2190D200CDD: Correias: Poliéster. Conector: Aco.
Ganchos: Aco. Anel : Aco. RU Martepuan: AN203100CC: JleHTa: nonuactep. Kapabun: ctans. AN203200CC: JleHTa: nonmactep.
KapabuH: ctanb. AN203200CD: JleHTta: nonuactep. KapabuH u kptok: ctanb. AN205200AD: JleHTa: nonuactep. Kptok: cTtanb.
AN205200BD: JleHta: nonuactep. CoeguHuTenbHoe yctporcTtBo : AnomuHuin. Kptok: ctanb. AN205200CC: JleHTta: nonuacTep.
KapabuH: ctanb. AN205200CD: JleHTta: nonuactep. KapabuH u kptok: ctanb. AN208200CD: KaHnaTt: nonvamua. AmMopTusaTop:
nonuactep, nonuamua. CoeguHuTensHoe ycTponcTBo: ctanb. Kpiok: ctans. AN209CC: JleHTa: nonvamua. AmopTtusaTop: nonuacrep,
nonvamug. AN209CD: JleHTa: nonwamug. AmopTusartop: nonuactep, nonvamug. AN213100CDD: JleHTta: nonunactep. KapabuH n Kptok:
ctanb. AN213200CDD: Crpon: nomnmactep. Kapabun un kpiook: ctanb. AN213200CCC: Jlenta: nonuactep. KapabwH: cTanb.
AN213200ADD: Ctpon: nonuactep. AmopTtusatop: nonmactep. Kptok: ctanb. AN215200ADD: Ctpon: nonuactep. Kptok: ctanb.
AN215200BDD: JleHta: nonuactep. CoeamHuTensHoe ycTponcTBo : AmtomuHuin. Kprok: ctanb. AN215200CCC: JleHta: nonuacrtep.
KapabwuH: ctanb. AN215200CDD: NeHTa: nonuactep. Kapabuh: ctanb. kptok: ctanb. AN218200ADD: KaHaT: nonvamng. AmopTtusaTop:
nonuactep, nonvamua. AmopTusatop: nonuactep. Kpiok: ctane. AN218200BDD: KawaTt: nonuamua. AmopTusatop: nonvacrtep,
nonvamug. CoegmHuTenbHoe ycTponcTso : AntomuHuii. Kptok: ctanb. AN218200CDD: KanaT: nonuamuma. AmopTtusaTop: nonvacrep,
nonnamug. Kapabux: ctans. AN219ADD: Ctpon: nonuactep. Kptok: ctans. AN219CDD: JleHTa: nonuamung. KapabuH: ounHkoBaHHast
cranb. AN2190D200CDD: JlenTa: nonuactep. KapabuH: ctanb. Kpiok: ctanb. D- o6pa3Hoe KONbLO : CTanb.
Apidee dliay il g Aday ) :AN203200CD .3V 58 rArisea ey yids ‘e ) :AN203200CC .3Y 58 dpises dlias | yiud o ‘*iw‘ :AN203100CC_:3wll AR
oy sl s ‘dday ) :AN205200CC . it 52 dau\ e)—\-\A}” Jeage .3V 5 1 aina ;:AN205200BD . _yisd 52 1aday )l 3V 5 1Ciina ;AN205200AD .3V 58 1 Ciina g
Y i Y 8 5 _\.\A\‘;}Um}; NE AP _\.\A\‘_,Jy :Jia :AN208200CD .3V b iz 5 dpiama dlia s yiwdl g 2iday :AN205200CD .3V s :dpazs
d&-d) ‘).\..uj).\ ‘Umj AN2131OOCDD .\.u\ L;)J).u.uly uah.a.ul €Um Au\ GJ)J RN ANZOQCD .\J.A\ L;y).x.m.ﬁy ual...au\ eUm .\J.A\ 6_‘).1 T aia AN209CC
il 5y 1y Jf AN213200ADD Y riina il 5y iy )l :AN213200CCC .3 s ;iiien 5 dpires as, il s 1y )l :AN213200CDD .3V 5 :hiixa 5 dyides
PR SN P IU RE Y 8 1diaa :AN215200BDD .3 58 ites il 2 ‘dday )l :AN215200ADD .Y 58t sl 5 1 abaial ol
Adai sl Qy AN AN218200ADD Y iiaay 3V Anaee Alay il 5 rida ) (AN215200CDD .2Y 5é dsiane Aliay il g rdday )| AN2152000CC
JY_}S g_qs:uq.(.\).\.m}” d‘ay J.LA\‘;)J‘).\M.J}\ uaLa.m\ Uas ..\.\A\éy JA; AN2182008DD AY_}B ‘Qixa ‘).\u.ﬂy uaw\ehm\‘;y‘).\mﬂy uaLa.\A\
el (g iy ) :AN219CDD Y i iaa il s tiday ) AN219ADD AV daee Aoy el s iad 0 tpaliaial aldai el s :dis :AN218200CDD
Y D-ring Y8 i DY A Aidee diay |yl g ‘\J:u)\ :AN2190D200CDD JUSL“;.LMN,E A Al

TR:itlahatg! firma : Delta Plus Personnel Giyim ve Is Giivenligi Ekipmanlari San. ve Tic. Ltd. Sti. Gobangesme Mahallesi, Sanayi Caddesi No:58/A-B, Yenibosna,
Bahgelievler/ Istanbul — Turkiye. Tel : +90 212 503 39 94

RU: TP TC 019/2011 UA: ACTY EN355

ARGENTINA: Importador en Argentina: ESLINGAR S.A. - CUIT 30-70175383-2 - Monroe 1295 (1878) Quilmes - Prov. Bs. As. - ARGENTINA - Para mas
informacion visite: www.deltaplus.com.ar

UK: Delta Plus UK Premier Way Blackburn BB1 2JU UK
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PART1 -

See TABLE OF REFERENCES (PART 1)

TABLE OF REFERENCES

— COMPONENTS
MODEL g MATERIALS MATERIALS
w « XXX »
o ABSORBER LANYARD @
& @ |MAXIMUM LENGTH (cm
REFERENCE =3 i - - CONNECTOR
nA width (mm) @ [ width (mm) CODE “Y”
AN203XXX YY 100 > 200 YY
AN203100CC 1 100 cC
AN203200CD 200 45 cD
AN203200CC mm
200 o~ cc
PES
AN213XXX YYY 2 100 > 200 >7mm YYY
AN213100CDD 100 45 PES CDD
AN213200CDD 200 o CDD
AN213200CCC 200 PES ccC
AN213200ADD 200 ADD
AN205XXX YY YY
AN205200 AD 200 AD
AN205200 BD 1 200 BD
AN205200 CC 200 cc
AN205200 CD 200 47mm CcD
AN215XXX YYY PES YYY
AN215200 ADD 200 45 ADD
AN215200 BDD 2 200 ng“ BDD
AN215200 CCC 200 cce
AN215200 CDD 200 CDD
AN208XXX YY YY
AN208200 AD 1 200 AD
AN218XXX YYY 47 YYY
mm
200 PES
AN218200 ADD 2 288 10.5mm ADD
AN218200 BDD 500 PA BDD
AN218200 CDD 200 CDD
200
200
AN209XXX YY YY
200
AN209 CC 1 200
AN209 CD 388 88
200
200
AN219XXX YYY 4P7g§“ YYY
200
200
200 27mm
AN219 ADD ADD
AN219 CDD 2 388 PES CDD
200
200
200
AN2190DXXX YY YY
2 47mm
AN2190D200 CDD 200 PES CDD
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MAXIMUM WEIGHT (kg) @ H VALUE (m) CLEARANCE MINIMUM (m) @
o - N L o -— N L o -— N 11}
x x 12 = x x x = x x x =
o o o o o o o (®) (®)
= = = = = = = - = = = =
MODEL Q o o < Q (3 Q < O | e~ | 9o~ =
2 2 g E < < < S aE | aa | 2E |k
L L L L L L T = w = w o=
z z z 2 z z z R | z z z Q
W W W [ W w w [ W W W [
(73] (73] (73] o (73] 7] 7] o (7] N N o
> > > I > > > I > > > I
AN 203XXXYY 100 - 100 1,75 - 54 2,75 - 6,40
AN213XXX YYY 100 - 100 1,75 - 5,4 2,75 - 6,40
AN 205XXXYY 100 100 100 1,75 3,75 5,30 2,75 4,75 6,30
AN215XXX YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,30 2,75 4,75 6,30
AN 208100-YY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 2.75 3.75 3.9
AN 208200-YY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 2,75 4,75 6,70
AN 218100-YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 275 3.75 3.9
AN218200-YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 2,75 4,75 6,70
AN209100-YY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 2.75 3.75 2.9
AN209200-YY 100 100 100 1,75 3,75 5,55 2,75 4,75 6,55
AN219XXX YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,55 2,75 4,75 6,55
AN2190DXXX YYY | 100 100 100 1,75 3,75 5,50 2,75 4,75 6,50
Connector Code “Y”
AMO010SJ A
AMO025 (removable) B
AMOO02 (removable) C
AMO022 D
AMO016 T
EN355 (1) EN362 PA PES DIELECTRIC MOLDED
EN SHOCK ABSORBER CONNECTORS POLYAMIDE POLYESTER DIELECTRIC MOLDED
FR Absorbeur d'énergie Connecteurs Polyamide Polyester Surmoulé diélectrique
ES Absorbedorde energia Conectores Poliamida Poliéster Moldeado dieléctrico
PT Absorvedorde energia Conectores Poliamida Poliéster Sobremoldado dieléctrico
RU Abcopbep aHeprumn CoepuHutenn nonnammgHasi nonuactepHoe | OTNUTLIN B OPMY OUNINEKTPUK
AR Gladallale Ma gall ke J gall il gl LSl Jle asnan
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CLEARANCE MINIMUM @
f
L
HORIZONTAL USE MAXIMUM H VALUE § § 3@?
FACTOR 0/1/2 USE WEIGHT . . ki
§ o r;f—<—d§ ; @ @ n
. R - N
HORIZONTAL USE MAXIMUM
EN FACTOR 0/1/2 USE WEIGHT H VALUE CLEARANCE MINIMUM
FR .L!t'“s.at'on horizontale Po.'ds Valeur H Tirant d’air minimum
Utilisation en facteur 0/1/2 maximum
Uso horizontal . . .
ES . - Valor H Tirante de aire minimo
Use in Factore 0/1/2 Carga maxima
Utilizacdo horizontal . .
PT o o Valor H Tirante de ar minimo
Utilizacdo com fator 0/1/2 Carga maxima
NAOCKOCTU
Vcnonb3oBaHue B MakcvmansHa
RU . BeanunHa H BbicoTa nponeTta MUHUMYM
rOpPW30HTaIbHOM MJIIOCKOCTH A Harpy3ka
MpumeHeHne no daktopy 0/1/2
851 olasiwl ; .
AR ol o A pan il & douaJl H G gaana ol gl
Jolsl (x6 plaziwVI0/M/2 * .
Total Length : f < 2m maximum B < 2m max
** 1 Lorsque ces EPI sont associées a des connecteurs, la longueur TOTALE prend en compte les dimensions des connecteurs,
uniquement sur leur grand axe. (Aucune contrainte ne doit étre appliquée sur le petit axe d’'un connecteur).

FR | ***: Lorsque ces EPI sont équipés a I'aide de connecteurs, la longueur maximale d'utilisation est de 2m, cette mesure doit prendre en
compte les dimensions des connecteurs uniquement sur leur grand axe, I'absorbeur et la longe. (Aucune contrainte ne doit étre appliquée
sur le petit axe d’un connecteur).

**: When the PPE is associated with connectors, TOTAL length takes into account the dimensions of the connectors, only on their long

EN axis. (No pressure should be applied to the minor axis of a connector).

***:When the PPE is equipped with connectors, the maximum length of use is 2m, this measure should take into account the dimensions of
the connectors solely on their long axis, the absorber and lanyard. (No pressure should be applied to the minor axis of a connector).
**_Cuando los EPI se asocian con conectores, el largo TOTAL tiene en cuenta las dimensiones de los conectores, solamente sobre su eje
mayor. (No se debe ejercer presién sobre el eje menor de un conector).

ES | ***. Cuando este EPI esta equipado con conectores, la longitud maxima de uso es de 2 m. Esta medida debe tener en cuenta las
dimensiones de los conectores Unicamente en su eje longitudinal, el absorbedor y el elemento de amarre. (No se debe ejercer presion
sobre el eje menor de un conector).

** : Quando estes EPI sao associados a conectores, o comprimento TOTAL tem em conta as dimensdes dos conectores, apenas no
grande eixo. (N&o deve ser aplicada nenhuma tensdo ao pequeno eixo de um conector).

PT | **: Quando os EPI sdo equipados com a ajuda de conectores, o comprimento maximo de utilizagdo é de 2 m. Esta medida deve ter em
consideragao as dimensdes dos conectores apenas no respetivo eixo maior, o absorvedor e a linga. (Nao deve ser aplicada nenhuma
tens&o ao pequeno eixo de um conector).

** . EcrnucatumnCl3npumensiotcsicoegmHmuteny, BOBLLEannHeyunThIBaloTCSpasMepbiCOeANHNTENENNCKITIOUUTENLHOMONXBOMNbLIEHOCH.
(HamanonocucoeanHNTENsHeAOMKHODLITbHUKAKOrOHAMPSKEHUST).

RU *** . Ecnm CU3 OCHalleHbl 3aXXuMamMun, To MakCumarbHasa grnnHa UCnoJib30BaHUA COCTaBNdeT 2 M, NpY 3TOM cneayeT y4nTbliBaTb pa3Mepbl
3a>XXMMOB UCKIMK4YUTESTbHO No UX I'IpO,D,OJ'II:HOVI OCU, aMOpPTN3aTOpPy U CTPaxoBOYHOMY TPOCY. (Ha mManoW ocu coeanHuTena He OOJMKHO ObITb
HMKaKOro HamnpsikeHust).

asd I la «a sall Al lawal) 3330 Aaa¥t Jshll b «ed > Gaad a3l 46 ) Glara ()5S Ladie **

‘ Al a o e gl ol Ghaull g 255 ) o N T (A O AR

AR | L el st e Y1 o 3891 iy (i 138 8 ¢ jia D A0t Jghl o1 anl) (o 5K cSn 535 5 Rt T Aileal) Clancs 0o Latic
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PART 2

BatchN° / .
EN Reference Company User Name o Date of production Date of 1st Use Date of
Serial N purchase
rex . N° delot/ , :
FR Référence Entreprise 'N9m de o i Date de production Datg_ de_1ere Date de
[utilisateur N° de série utilisation commande
. ~ Nombre del N° de Lote/ Fechade Fechadela1? Fechade
ES Referencia Compafiia . . o -
usuario Serie fabricacion puesta en servicio compra
. N’ deLote/ ) I
PT Referéncia Empresa que do o Data de fabrico Data da 1? utilizagido | Data de compra
utilizador Sérien
RU CnpaBoyHbIN KoMnanms ma Ne napmm / [ata Hata 1-ro [1aTa oKy
nonb3oBaTens Ne cepun UCMOMNb30BaHNA MCMOmb30BaHUsA
AR @ a5, ol pisal Ay dadal) [ o8 ) Juaduiial Fji gy Fa 5 o plasid S
(8) (9] (10) (1] (12] GEN355
. . . . Name & Stamp & .
EN | Date of inspection Comments Date of next inspection Signature Type of equipment Energy Absorber
" . . Date de prochaine Nom &Tampon & v ' .
FR Date d'inspection | Commentaires inspection Signature Type d'équipement Absorbeur dénergie
ES |Fechadeinspeccion| Comentario Pro?<|ma fegha de Nomt;r e, selloy Tipo de equipo Absorbedor de energia
inspeccion irma
. ~ ) . . = | Nome & Carimbo & | . .
PT | datadeinspecgdo | Comentarios |Préxima data de inspecgio Assinatura Tipo de equipamento Absorvedor de energia
RU [ata nposepkn KOMMEHTapum Aata cnepytoLuen ®UO, nevats u Tvin cHapspKeHnst ABcopbep aHepm
NpoBepK/ noanucb
A ®
DELTAPLUS
The record card must be completed by the user before the product is first theu;(;‘fi‘gﬁ”:x doifni gi@eggggsa?i‘:lsstp‘;ocqi’g;yn‘ﬂt; Eaetfg:érm od at
EN used,.then. regularly updated z::md kept. Tobe exclusively used as least once a year. The documentation supplied with each product
described in the product user instructions. must be kept indefinitely by the user.
La fiche d'identification doit étre remplie avant la premiére utilisation du (';"; %éu'ioccignfndgsn‘t’%?gzﬁ gt?ét ;zﬁe;&e;ﬁgf&inggopn;r;iﬁonales ot
FR | produit, puis mise a jour et conservée par [ ut|||§ateur. Toutes utilisations La documentation foumie avec chaque produit doit étre conservée
autres que celles décrites dans la notice sont & exclure. indéfiniment par [utiisateur -
. La periodicidad de los controles debe respetar las
Antes de usar por primera vez el producto debe rellenarse la ficha de reglamentaciones nacionales y como minimo se debe realizar un
ES | identificacion, después el usuario la actualizara y conservara.No dar otros | control una vez por afio.- El usuario debe conservar la
usos distintos a los descritos en las instrucciones. documentacion provista con cada producto indefinidamente.-
. . = . - b A periodicidade dos controlos deve cumprir as regulamentagdes
g‘ﬁCh:dde 'dentlzcagao d.eve ser preenc?ldadantes da pm:je'ra ultlllza(;ao nacionais e, em qualquer caso, devera ser feito um controlo pelo
PT O pr uto, sendo postenqrmente glctuaﬂlza 10 € conservado pelo menos uma vez por ano.- O utilizador deve conservar
utilizador. Qualquer outro tipo de utilizagso diferente do descrito na ficha indefinidamente a documentag&o entregue com cada produto.-
informativa esta interdito.
[MepnoanM4HOCTb KOHTPONS PYHKUMOHAMbHBIX XapaKTepucTuk
Nonb3oBaTenb [OIMKEH 3anoriHUTL YYETHYHO KapTouKy nepea NepBbiM onpenenaeTcd B COOTBETCTBMU C HAUWUOHalNbHbIMU HOpMaMU. B
RU MCrONb30BaHVIEM M3AENNS, @ 3aTeM XPaHUTL ee U peryrnsipHo nobom cnyyae NpoBepKy HeobxoAMMO NPON3BOANTL Kak MUHUMYM
OBHOBNSITL AaHHbIE. V3neniie AOMKHO CTPOro UCONb30BaTLHCS B OAWH pas B roA.-
" D,OKyMeHTaLWIﬂ, nocTtaBngemMas BMeCcTe C KaXablM nsgenvem,
COOTBETCTBMN C MHCTPYKLIMEM O SKCrnyaTaLm. AOJDKHA COXPaHATbCA nonb3oBaTesieM HeorpaHM4YeHHo 4onro.-
AR Jd)yﬁmwwum‘b§dm ?\M\Jsdm\ﬁh_wﬁmnghu uxd‘liags\gc;‘m:;ﬂ ‘bﬂ‘ﬁA M‘J\ujﬁ;;ﬁ “u;a‘
Sran als c_uaxrﬂa.\uuug_zmjdg-}:s& w};d;‘yc_mdst‘u \d.\h}lléc
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PART 2 RECORD CARD (PART2) ) \
7 N\
RECORD CARD DELTAPLUS
REFERENCE @ i i eass
TYPE OF EQUIPMENT (® EN355 @
The record card must be completed by the user before the product is first used, then regularly
updated and kept. @ ENERGY
To be exclusively used as described in the product data sheet. ABSORBER
COMPANY (2)
USER NAME (3)
BATCH / SERIAL N° (4)
DATE OF PRODUCTION 6 / /
DATE OF 1st USE (6) / /
DATE OF PURCHASE (7] / /

Checking of the product

@® The frequency of inspections must comply with national regulations and in any case an inspection must be performed at least once
a year. The documentation supplied with each product must be kept indefinitely by the user.

(8]

Date of
inspection

©

Report / Comments

[10)

Date of next
inspection

Name & Stamp & Signature

10
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